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CHET.

CBOWUCTBA NPEOMETOB.
NMPOCTPAHCTBEHHDIE
OTHOLLEHUASL.

1. HazoBu kaxayio wurpywky. CKOnbKO BCero
NrpyLiek?

2. N3 koro coctout pown; otapa? N3 yero —
oykeT?

® 4. CpaBHUTE KOJIMYECTBO Masb4yMKOB MU OEBOYEK
B CBOEM knacce. Ctanbre napamu. Koro 6onbie?
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1. Konnyecteo npeoMeToB onpenensiiotr noma-
CY4ETOM. Mcnonb3yloT MO MOPAOKYy CnoBa: OAMH,
aBa, Tpu, 4YeTbipe, MSTb, LWECTb, CE€Mb, BOCEMb,
AeBSITb, AECSTh...

2. Ckonbko Bcero 3Bepsat? KTo cambli MasneHb-
knin? Kro cambii 6onblion? 3agan cBOU BOMNPOCHI
NO PUCYHKY CO CJZIOBOM «CKOJIbKO>.

3. Ha30BM CKa304HbLIX repoeB
OT Camoro BbICOKOTO 40 camo- (f
ro Hu3koro. CKOMbKO BCEro
repoen?

2
4. Tlocyntam KpPyX0YkKM cCneBa HarnpaBo; crnpasa
HaneBo. CKONbKO OONbLUNX KPYXKOYKOB? A ManeHb-

Kux? Kakmx KpyXO4kOB OONbLlE — KPAaCHbIX WUAW
CUHNX?

Q00000000

® 5. 3agam BOMPOCbI CO CJ/IOBOM «CKOJIbKO» O
npeamMmeTax B Kiacce.
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1. lNMocyntamm oOTOENBHO pPEeauCcKn, MOPKOBKMN,
NYKOBULbI 1 CBEKNY. NMpoBepb, NPaBuabHO 11 0060-
3HAYEHO KX KOJIMYECTBO NasioyKaMu.
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2. CKOoNMbKO aTaxewnm B Kaxaom pgome? Kakoro
LBEeTa caMbli BbICOKMKA AO0M? Kakoro — cambli
HU3KNN? A pomMa OOMHAKOBOW BbICOTbI? 3aaan eLwe
BOMPOCHI O AOMax CO CJIOBOM «CKOJIbKO».
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3. Yto Ha mocTy? A 4yTO — nog MOCTOM? YT1O
enetT BBepx? A BHU3?




1. lNocunTtam Kpyxo4ykmn cnesa HanpaBo. Ha ka-
KOM MECTe 3€efIEHbIN KpyXoyek? [locumtam Tpe-
yronbHuku. lNocyntam Bce purypbl, KPOMe 3eSIEHbIX.

O000O0
ATAA

2. HasoBu ogHy ntuuy. HazoBm oCcTanbHbIX NTUL,
[MocumTam nTuy cneesa HanpaBo. Ha kKakoM MecTte
nactoyka? [locuntam nNTUL, cnpaBa HanerBo. Ha
KakOM MecCcTe Tenepb flactoyka?

3. Ckonbko Bcero 3Bepat? HazoBm mx OT camo-
FO HU3KOro A0 CaMOoro BbICOKOro. Mexay Kem CTo-
NT Mbllwka? KTo kpanmHum cnpasa?

4. Hangn otnnyna Ha pucyHkax. Kakum no
NnopsaaKy UOET OC/IMK HA PUCYHKE cfieBa; cnpasa?




1. Ckonbko Bcero pbi6? CKONbKO pbi® MNbLIBET
B/IEBO; BMpaBo?
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2. HazoBn wn3obpaxEeHHble npegmMeTbl OAHUM
CJI0OBOM.

3. CKONbKO MawnHOK Ha pucyHke? CKonbko
mMaTpewek? MNMopoBHy nn nx? CKONMbKO BCEro Urpy-
lwek? Kakass MawmnHka gjiIMnHHEE BCEX; KOpo4ye BCeX?
Kakasg maTpélluka BbllLe BCEX; HMXE BCEX?

4. Hannwun CTOoSIbKO Manoyek, CKOJIbKO MaJieHb-

’@’ @@@ @

9. Nlo kakoMy npusHaky Gurypbl nogeneHsl Ha
rpynnbl? Kaknx ¢duryp 6onblue Bcero?

AAAAA | OO0 |

® 6*. Bacs Bbilue MapuHbl, HO HMXe [ann. KTto u3
HUX CaMbli HU3KN; CaMbli BbICOKUIN?




1. Tge cnuT Manbyuk, OeBoyka; cobaka; KOT?
CKONbKO XWMBOTHbIX HA PUCYHKE?

2. Y10 nesee MOPKOBOK; CNMB? YTO npaBee rpu-
00B; MOPKOBOK; a650Kk? Y10 wM™Mexay rpudbamm

N CBEKNION? YTO paaoM C BULLHSAMW, NMo4, KanyCTOW;
B LLeHTpe?

3.
o Uy el

® 4*. KTo 30ecCb NNWHMIN? Ha30BM Kaxaylo MTuLly.
Hannwuy CToNbKo nano4vyek, CKONbKO MTULL.




1. CkonbKoO 30HTUKOB cneBa? A cnpasa? Kakumx
Belwen no gse; no ogHOn; MHOro?

2. CKONbKO Ha pPUCYHKE rpynn KPY>XO4YKOB,
OT/INYHLIX MO uBeTy? [llocunTam KPY>XKOYKU B Kax-
oon rpynne.

Yucna ob6o3HavyaloT 0cobbiMM 3HakaMn — und-
pamu.
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3. Hapucym B TeTpaanm CTONbKO KPYXOYKOB,
CKOJIbKO UX Ha OJIMHHOM Lapgde.

® 4*. MNpopomxn psag, Boibpas purypy cnpasa.
? ?
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1. Ha pwucyHke ¢uankn, aHTUHbI [Mas3ku U
TIONbMaH. Yncno uBeTkoB 0OO0O3HAYEHO uUuppamu.
Yucno kakmx uBeTkoB 0003HadeHo uudppon 3?7 A
Kaknx — undpon 27

2. CKONbKO Ha pPUCYHKE Xenyoen; opexos?
Ckonbko Bcero nnogos? A 3BepaT? YT1o cuuTan
EXunk? Yto cumtana mbiwka? A 4to — 6enka?

® 4. Kakaga ¢purypa nuwHaa? Noyemy?

©
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AOMNOJIHUTEJIbHbIE YNPAXXHEHU4A

1. VI3 kakown cka3km ata un3bywka? Yto pacTter
nepen Hen? Ckonbko rpunbos; uBeToB? YTO 3a
n3o6ywkon? Ckonbko aepeBbeB? [Oe CTOMUT CTyna;
meTtna? [ge cngut koT? KTo BHYTPU MU3BYyLLKN?

3. lloctTaBb Ha napTy KpacHbli, 3€NEHbIN W
CUHUIN KYOUKKM Tak, YTOObI KPACHbIN OblN cnpaBa OT
CUMHEro 1 cnesa OT 3eNEHOro Kyobuka.

4. N3 Kakux GUryp Croxunm |_|m []

napoBo3? Kakux ¢ouryp mMeHbLue? g
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HYMEPALUA YUCEN
OoT 1 4O 10

1. HasoBu npegmeTbl Ha pucyHke. CKONbKO
A6noK? rpyw? nMmMoHoB? ©GaHaHoB? Yucno oanH
obo3HavaloT unppon 1.
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b

2. CKONbKO KYBLUMHOB Ha AJIMHHOM MOJIOTEHLE;
Ha KOPOTKOM? Kakon KyBLUMH OO0NbLUE BCEX; MEHb-
we Bcex?

3. Hapwucyin cTonbko KPYy>KOYKOB, CKOJb-
KO KyOMKOB B BbICOKOM CTONOMKeE.

4. Kakasi nonocka AJIMHHee; Wwmnpe?

O m 7 7

® 5. Kaknx ¢puryp 6onbwe? Yto Hapo caoenatb,
4TOObLI PUryp CTasio NMOPOBHY?

AAAAAAA
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PaccmoTpu, Kak MOXHO oOpas3oBaTb 4UCO 2.
CKonbko ByCUMHOK Ha HUTK cneBa? CKObKO cnpasa?
Ecnu k ogHon BycunHke npnbaBuTb ELLE 0OHY, TO CTa-
HeT gBe. Ymucno gea o6o3HavaloT umdponm 2. Cneno-
BaTenbHO, ecnu K 1 npubaBnTtb ewg 1, dyget 2.

2. CKONbKO TOPTOB; MUPOXHbIX KaXaoro snaa?

3. Ha3oBM OOCTOMHCTBO MOHET.

4. Hapucynm CTONbKO KPYXO4YKOB, CKOJIbKO KOH-
deT B 00EpTKax. 3akpacb KpamHui cnpasa.

@Il,?,?

® ?) 5. lBoe cMOTpPAT, OANH TOBOPWUT, OBOE CJy-
watoT. Y1o 91O0?
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1. CKONbKO KPYXOYKOB CNneBa OT KPACHOro;
cnpaBa OT Hero?

O O O O

2. CkonbKko TbiKkB? OaknaxaHoB? MoMuaopoB?

D 2 of

3. CKonbko y neTtyxa KpbuibeB? A
rpebHen? Hapucyin B TeTpagn CTOJbKO
KPY>KOUYKOB, CKOJIbKO [OJIMHHbIX MEPLEB
B XBOCTE. 3aKpacb TPETUA cnesa.

4. lMocumnTtam pblO Ha pucyHKe cnesa. [lokaxwu,
Kakaad n3 HMUX camad OJIMHHasA; camMasi KopoTKag.

5. Ha pucyHke cnpaBa aBe pbiObl 0gMHAKOBOMN
ONVHbl. Kakas ns Hux wmnpe?

® 6*.Hem noxoxuy ourypbl? Hem oHUM oTnmyaroTca?
y

A PN
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CKonbKo cBmpenen cnesa; cnpasa? [ne meHbLle?
Kakoe uncno menblue — 1 mnn 2? 3anncek 1 < 2 ynta-
0T Tak: «OONH MEHbLLE OBYX».

2. Ckonbko ©OapabaHoB cnesa; cnpaBa? [pe
oonblue? Kakoe ymncno 6onbwe — 1 nnm 2? 3anucb
2 > 1 yuTatoT Tak: «J[1Ba 60sbLUEe OOHOrO».

@@ @

3. Ckonbko Tpyb cnesa; cnpasa? Cnesa v cnpa-
Ba NO OOHON Tpybe, TO eCTb MNOPOBHY. 3anuchb
1 = 1 yutaT Tak: «OOuH paBHAETCS OOHOMY>.

f — L]
=@ -1 @
4. O KonnyecTBe KakuMx NpeaMeToB B Kacce

MOXHO ckazatb: 2 > 1, 2 = 27

® 5*. [Nonoxun Ha NapTy KPaACHbIN KPY>KOUYEK MEXAY
OByMA CuUHMMU. Kak, He KacasiCb KPacHOro Kpy-
KOYKa, coenaTtb ero KpamHum?

© O O
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1. Ckonbko BycMHOK cnesa; cnpaBa? Kak MOXx-
HO obpas3oBaTtb 4Mcno 3 u3 4ucna 27?

AL AN

2. lNpounTan 3anmcm o CpaBHEHUN YUCEN.

Menbwie| Bonbwe | PaBHaeTcq
1<3 3>2 3=3

3. Ckonbko nomTen apbysa cnesa; cnpaBa?
[MpounTanm paBeHCTBO 2 = 2.

4. CpaBHU OJIMHY M TONWWHY OrypuoB. Kakowm
OrypeL, kKopo4ye; TOHbLUE?

® 5*. 3aKkoH4YM nNpenoxeHune:

1) ecnu KHUra Tosie TeTpagun, To TeTpaip...;
2) ecnn 2 meHblue 3, 10 3...;
3) ecnm 6epésa Bbille A6710HU, TO ABONOHS. ..
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1.1 1 1 2 1 1 2

3 3 3

Tpun 6YCMHKM MOXHO 00603Ha4YMTb Yncnom 3. Yuc-
N0 3 COCTOUT N3 TPEX egnHULL,. ByCHKM MOXHO pac-
NONOXUTb rpynnamm. Kaknmm yncnamm o603HavyeHb!
3TV rpynnbl?

2. CKONbKO BCEro KpuBbIX JIMHUIN HA pUcyHKe? N3
CKOJIbKMX 3BEHBEB COCTOUT Kaxkaas ioMaHasi IMHUA?
[MpsmMble Kpusbie JlomaHble

NS

3. Ckonbko Bcero pydyek B neHane? CKOJbKO
KapaHoawen; pe3nHok? Yero ©Oonblle Bcero?
A MeHblle Bcero?

4. CKONMbKO BCEro Koneek Ha KaXaoM PUCYHKe
cnpaBa? CKONbKO pa3HbIX MOHET?

® 5. Ckonbko nanoyvek? Kakue purypbl CRoxunm?

I\ A\ =" 35
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1. OO0 OO

Ckonbko BYCMHOK Ha HUTU cnesa; cnpaBa? Kak
MOXHO 0Opa3oBaTtb YM1CO 4 n3 ynucna 37?

2. lNpoBepb, NpaBuIbHO NN 0O03HAYEHO KONU-
YECTBO XENTbIX U 3ENEHbIX KPYXXOYKOB B KaxXaomn
rpynne. CpaBHM 4yncnia Kaxgon napsbl.

OOO0OB OO0 B OOOOI4
@ 11 000014 OO0 2

3. lNocuutanm Kpyxoykm B ctonbukax. B TeTpaaun
CPaBHU 4YMcCNa Kaxaow napbl Mo obpasdy.

O OO O
OO0 00 00 O

oo 00 00 0O
3>2 200 20 020

4. CKONMbKO BULLIEH HA KaXAOM PUCYHKE?
Pl oy T . @
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® 5*. Ha kakume rpynnbl MOXHO MOAENNTb BCEX
ydalMXcst TBOEN LUKOJbI?
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Ckonbko opexoB? MoOXHO cka3aTb, 4TO 4Yucnio 4
COCTOUT N3 YETbIPEX EOANHNLL.

CKONbKO Arof, Ha kaxaon Tapenke? OObACHN, Ha
Kakue OBa 4ncnia MOXHO PasnoXxnTb YACHO 4.

X ”ﬂ

CKONMbKO CUHMX nanoyek? A po30BbIX? N3 HUX
CNIOXUNN GUTYPbl — YeTbIPEXYroNibHUKN. [ToKaxu B
Knacce npeamMeTbl YeTbIPEXYrOIbHOW (POPMbI.

(?) 3*. Mo poraTbihi KOHb TPEXHOTMA TOYHO
3HaeT Bce moporun. Ecnu Hago — OH CTOUT, NMpuU-
KaXXy — 1 NOOEexuT.

4. CKONMbKO YEeTbIPEXYrOSIbHUKOB; TPEYrO/IbHUKOB;
kpyroB? Kakmx ¢puryp 60sblue BCErO; NOPOBHY?

OOV 3¢

® 5*. CKONbKO NOXEK HE NMOMECTUTCHA B KOPOOKY?

Q 22 -
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1. CKONbKO KpacCHbIX KPY>XO4YKOB? CKOJIbKO XEN-
TbIX; 3€NEHbIX; CUHUX KPY>XOUYKOB?

O00000000OO0

2. B Base ObIN0O 3 XENTbIX N 3 KpaCHbIX s16n0Ka.
Manbunk B3an 4 a6noka. Ckonbko a9610K KaXaoro
LLBETA OH MOr B3ATb? Hamam Tpu oTBeTa.

NN =
v

3. Y geBouku Obino 4 OTKPLITKM. Kak nx MOXHO
Pa3fioXnTb B ABa KOHBepTa?

4. Ha ctone nexano 3 kHuru. lNonoxuvnun ewe
OOHY. bonblue Mnm MeHblle KHUI cTano Ha ctone?

5. CKOJIbKO Ha PUCYHKE KHUT; TeTpaaen; 6/10KHO-
TOB? Yero Gonblie: TETPAOAEN UNUN KHUT;, TETPAOEWN
nnn 6NokHOTOB? CKONLKO BCEro TeTpagem n KHUr?

® 6*. Kakme urypbl Ha pUCYHKe?
CKONbkO BCEro TpeyrosibHMKoB? Ha-
4yepTM TakoW PUCYHOK B TeTpaau.

20
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Ckonbko OYCMHOK Ha HUTU cnesa; cnpaBa? Kak
MO>XHO 06pa3oBaTb YMCO0 5 n3 ymncna 47?

2. lpoBepb, NpaBuMiibHO N1 O0OO3HAYEHO KO-
YECTBO XENTbIX U 3eNIEHbIX KPY)XOYKOB B Kaxaomn
rpynne. CpaBHM 4ynucna Kaxaowm napbl YCTHO.

0000 1 OO0O00OBI OO0O04
O0000OB] OO0 3| OO 2

3. HazoBu HOMepa aBTomMobOunen no nopsaky
Nx NPpUbbLITUS HA PUHULLL.

4. HazoBu yncna ot 1 go 5. Kakoe 4ymcno cne-
ayeT 3a 4ucnom 2; 3a umcnom 4?7 Kakoe umcno
npealwecTsyeT yncny 4; umicny 27?

12345@/IIIII55

® 5*. CkonbKko pasHbix puryp? Pacnpegenn ourypsoi
Ha rpynnbl NO LBETY; N0 (popMe.

OA~ATTO
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1. CKONbKO KNPNNYMKOB B KabkaoM CTonbuke? lNpo-
yuTam ymcna ot 1 go 5, ot 5 oo 1. Kakoe 4ncno npea-
LuecTByeT uncny 5? Kakoe — cnegyet 3a umcinom 37?

5

34
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2. CKoNnbKO nasioyek Ha pucyHke cripaea? Kakom
MHOFOYrOJfIbHUK CNOXunnm mn3 5 nanoyek?

3. CKONbKO BCEro Koneek Ha KaXaoM PUCYHKe?
CKONbKO pPasHbIX MOHET?

4. Ha kakue 4nucna MOXHO pasfioXuTb 4YMUCIO S57?

MEN B =

5. MNocumTtan Kpyxo4ykn. CpaBHM 4mcnia Nno odpasLly.
O O
O O O O
O @, OO0 OO0 O
OO0 00 OO0 00O O
OO0 OO0 00 OO0 00
3>2 20 20 O20 O=20

® 6*. Yem otnmyarTca purypbl?
Yy
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1. PaccmoTtpn pucyHok cnesa. OObdACHW, Ha
Kakue OBa uymciia MOXHO PasfioXuUTb YUCIO D.

2. CpaBHM BbICOTY MaJibMbl U KakTyca.

3. CpaBHUN KONIMYECTBO XENTbIX N 3EJIEHbIX KPY-
>)KOYKOB B Kaxkgowm rpynne.

O0000 OO0 | OO0 OOOO

4. llpoBepb, MpPaBUIbHO NN MPOBEOEHbI JIMHUN

OT PUCYHKOB K 4YuMcnam.
] .
2
3
4
5
5. lNpoBepb 4MCno KyOMKOB B CTONIOUKAX.
5
2 @
3 . 2
2 ' £ 3
1

® 6*. Yem otamnyaroTca rpynnbl puryp?

000 00O
OO
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1. Ckonbko Mbillek cnea? CkKonbko crnpaBa?
Ckonbko Bcero mbiwek? No atmm Bonpocam cocTta-
BUNAM npumMep Ha cnoxenue: 2 + 1 = 3. lpumep
yntaloT Tak: «K pBym npubGaButb OOMH, Oyamer
TPW». 3HAK «+» 3HAYUT «NPNOABUTL>.

2 @00 V00T

2+1= 3+2=5
O6BbSACHM, KaK COCTaBUNM NpUMeEpPbl HA CIOXe-
Hue. [NpouunTan nx.

3. CocTtaBb 1 Npo4ynTan npumepbl No obpasuy.

) o v = a Jj‘l

i (P Q Q_.)k_,)b
1+0)=[] L+ =]

4. CocTaBb NnpuMepsbl Ha cnoxeHue. MNpounTtan mx.

R ' --
i -, -I . -1_ —_ _- e o | ,._--__'..'-= .
- \ *‘f @ = LY N,
,\_._.-:%4- & ke e \ 3
pf.q. 3 d___'-’.-' " b g, iy

(?) 5. Matb geTnwek n Natb nadyluek.
Kaxagomy pebéHky — no n3beéHke. YTo a1o?

® 6*. CocTtaBb NpuMepbl HA C/IOXEHME: NO LBETY;
dopme; pasamepy puryp.

O I 0 < D



1. CocTaBb U npounTam npuMepbl Ha CII0XEHME.

3. Y10 nexunTt Ha KpoBaTtn? YTO CTOUT Noa Kpo-
BaTblO? YTO BUCUT Hag KpoBaTbiO?

4. KTo Ha pucyHke cnpasa? Krto u3 menBenen
cTapwe; mnagwe?

1<4 4012 3013 4115
513 5011 213 4114

5.

AV

® 6*. leta ctapwe Onn. One CTONbKO Xe€ JeT,
cKoJibko meby. KTo ns manbymkoB mnaglie?
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Ckonbko BYCMHOK Ha HUTU cnesa; cnpaBa? Kak
MOXHO 0Opa3oBaTb YACHO 6 n3 ynucna 5?

2. lNMpoBepb 4nCNO KPYyXo4ykoB. CpaBHM 4ucna
KaXxaouW napobl.

OO0000O0lE O 1
000 3] OO00O0O0Is

3. Jonuwun OTBETbI MO PUCYHKaM.

Wo QIO

2+ 1=[] 5+ 1=

4. lMpountan yncna ot 1 no 6, ot 6 oo 1. Kakoe
yucno npeawecteyeT ynucny 3?7 Kakoe umcno cne-
ayeT 3a umncnom 47 HasoBu «cocegen» vyncna 5.

@,
1/|2|(3||4]||5]||6 6 6

® 5*. CocTtaBb NPUMEPLI HA CNOXEHME NO UBETY U
dopme puryp.

10O O O OC—
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Kakas ¢purypa cnesa? CKONbKO Naso4vyek BO3Jie
durypsbl cnpasa? Hazosu aty purypy.

2. Mo pucyHkamM cocTaBb ABa npumMmepa Ha Cio-
XeHue.

3. 3anuwn OEenNcTBMEM CIIOXEHUd COCTaB 4YUC-
na 6 n3 aByx 4ynucen no odbpasuy.

& &F &S

6=5+1 6=4+[] 6=L]+L]

4. o pucyHkam OYCMHOK CpaBHWU 4ucna.
5011 412 313

® 5*. HazoBun n3obpaxeéHHble purypbl. Kakmnx du-
ryp 6onblue Bcero? Kakmx — MopoOBHY?

OOAOAOACOAOOA




1. lNo pucyHkam 0ObACHW, HA Kakue ABa 4ducna
MOXHO Pa3NoXuTb 4ncno 6.

2. 3anuwmn B TeTpaguM OTBETbl NPUMEPOB MO
obpasuy.

OOOO0O0 OCOOOOO OCOOOOO
2+3=5 4 +2 =[] 5+ 1 =[]

3. CocTtaBb 1 3anumn 3 NpMMepa Ha CJI0XEHMe.

4. Kakon no nopanky natuyrosibHUK?

SNERONORURE

® 5*. CKONbKO C/IOHOB 3a LWnpMon?




O6bSACHM, KaKk MOXHO obpas3oBaTtb 4YMCNO 7 M3

yncna 6.

OO00000] OO0 3
0000 4] OOO0O0000 |1

3.
« O @
@@@ ﬁ x@\

3+4=_[] 5+2=[]

4. lMNpoyuntam yncna ot 1 go 7, ot 7 go 1. Kakoe
4yucno npegwecteyeT vucny 4? Kakoe yumicno cne-
ayeT 3a 4nucnom 5?7 Hasosu «cocepen» ymcna 6.

@
1||2|(8][4||5]||6]|7 7 7

2.

| RVANAV

® 5*. Ckonbko Bcero ¢puryp? CKONbKO TPeyrosib-
HMKOB? CKOJIbKO MHOIOYrojlbHUKOB?

OOAAOAOAO A




1. NMocuutam 6aboyek n nacrtoyek. HasoBum no
nopsaky Bce yucna ot 1 oo 7.

2. O6bACHW, Ha Kakue OBa 4Ymcna MOXHO pas-
noXxuTb yncno 7. NMoanbepun ymcna no obpasuy.

7=6+1 7=5+L] 7=0+01

88 Bd Bod

3. B Hepene 7 oHen: NOHeneNbHUK, BTOPHUK, Cpe-
na, 4eTtBepr, NatHuuUa, cybbota n BOckpeceHbe. Ha
pUCYHKE OHU Hepenu 0003HadveHbl umdppamn. Ling-
pon 1 06o3Ha4yeH noHepenbHuK. Kakon oeHb Hepenm
ob6o3Ha4yeH uudpon 2; undpon 3; undpon 77

4. Buepa 6bino BockpeceHbe. Kakon aeHb ceroa-
Ha? Kakon geHb OyoeT 3aBTpa; nocne3aBTpa?

® 5*. CkoNIbkO Bcero nomaHbix NunHuin? CKONbKO
3aMKHYTbIX JIOMaHbIX JIMHUA?Y

>~ AO Q7
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CneBa MnokasaHO MepecevyeHne AByX NMPSAMBbIX.
Mpamble nepecekaloTca B Toyke. CripaBa — e
oaHa npsMast n To4kn. CKOSIbKO BCEro TO4EeK Ha pu-
cyHke cnpaBa? CKOJIbKO TOYEK Ha MPAMON; BHE e&?

CneBa o003Ha4yeHbl OBe To4dku. locpegyHe —
TakXke OBe TOYKW, COEOMHEHHbIE YacCTblo MPSMOMN.
9710 oTpée3ok. CnpaBa 4acTb NPAMON OrpaHu4YeHa
OLHOW TOYKON. ITO JIYX.

3.. ¥ .
[ @
CKONbKO OTPE3KOB OAMHAKOBOW AOJ/INHBLI? Kakow
OTPE30K CaMbll KOPOTKNIN?

4. MNpoBepb, NpPaBUIbHO NN COeAMHEHblI Kopab-
NN C AKOPSAMM,

® 5*. Ha npamon o6o3Ha4ymnm 2 To4ku. [Mokaxwu
oTpe30kK. CKoNbkO 3a€ecb Nny4yen?
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7+1=8
Ob6bacHu, kKak obpas3oBanu 4YMcno 8.

2. lNMocuntanm B KaXXO0OW rpynne XenNtble n 3ene-
Hble KPY>XO0uku. B TeTpaau cpaBHU napbl YMCen.

OOO00000  OOOOOOOO
000 00000

4. lNMpo4ynTam uncna ot 1 oo 8, ot 8 mo 1. Haso-
B «cocenen» ymcna 7. Kakoe 4ymcno npeagluecrtBy-
eT yncny 6? Kakoe ymncno cnenyet 3a HUM? Haszo-
B/ BCE 4YuMcsia MeHbLue 7.
11(2||3|(4||5||6(|7]||8 8 &

® 5. Ckonbko gHen B y4yebHOW Hepene? Hasosu
nx. HasoBu «cocenen» cpeasbl.
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1. JOOOgUono 8=7+1 8=3+[]

HiNNnnn=. 8=6+L] 8=2+[]
DooOogodd 8=5+[]
Dooooodd 8=4+[]

Mo pnCyHKY 0OBbACHU, HA Kakue ABa Ymcia MOXHO
pa3noxutb 4mncno 8. Kakue ymncna Hago gonucatb?
[MpounTam paBeHCTBA.

2. o pucyHkamMm pbIBOK MU paKyllek COCTaBb U
3anMun B TeTpaab ABa paBeHCTBA.

= 0 1 {0 v [ I [ I | [ [ [ |
3+[]=6 3+ =[] 3+ =[]

4. MNMopbepn Takme 4ucna, 4YToObl paBeHCTBA
Obilnn nNpaBuNbHbIMU. [MpoynTanm paBeHCTBA.

7+]=8 2+[]=4 5+[]=6

5.
LI+0]=0]

® 6. CpaBHU OJIMHY OTPE3KOB.
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1. JnHY OTPE3KOB MU3MEPSIOT NIMHenKon. Llika-
na NuMHerKn nogeneHa Ha caHTUMeTpbl. KakoBa
AnvHa oTtpe3ka cnpasa? OTpe3ok aamHon 1 cm
COOTBETCTBYET AJINHE OBYX KJeTo4yek TeTpaau.

1cm 5cm

C—=0 C O
|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII
0 1 2EmS 4 0 1 2 S 5 ©6

PaccMoTpy OTPEe3KM Ha NoJioCcKax B KJ/IETOYKY.
[MpoynTan, KakoBa AJsIMHA KaXa0ro.

1 cm 2 CM 6 c™m

2. C noMOLLbIO JIMHENKUN U3MEPb OJINHY KaXd0-
ro orpeska. CpaBHU uX.

3. o pucyHKy cocTaBb PaBEHCTBO.

T

4. MNonbepn Takme 4ucna, 4YToObl paBeHCTBA
OblI NPaBUSIbHbIMMI.

5+[]=6 2+[1=3 4+[]=5 6+[]=7

® 5. Yto obLiee u pasnniHoe y [ >> [>€
puryp?
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Voo e

8+1=
Kak o6pasoBanu ymcno 9? |-|p0‘-II/ITaI7I paBEHCTBO.

2. lNocuynTam oTOoenbHO XENTbIE N 3eNEHble NNC-
TbSl Ha Kaxaon BeTke. CpaBHM yucna v 3anuiin.

3. |[+4=8 [ ]+2=8 []+1=9

4. /\amepb N CpaBHU OJIMHY OTPE3KOB.

s. 1] [2][B][2][B][6][7] [8] [®

® 6*. YTo oOLlee n pasnnyHoe y pPUCyYHKOB?

N A
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[MocunTam nocyny cnesa v cnpasa. Kakonm cocTtas

ymucna 9 nokaszaH?

2. llo pucyHkamM OOBSCHM, HA Kakme aBa ymcna
MOXHO PasfioXuTb uncno 9. JononHu v npoyunTtan
paBeHCTBa.

HinnnEEn 9=8+1 9=1+8

Doooygyon 9=7+L] 9=0[]+L]
NN nnEnn 9=6+L] 9=0L]+[]
DoOoooOonon 9=[]+[] 9=0L]+[]

3. Nlamepb anmHy oTpe3koB. CpaBHU ONUHY
CcamMoro OJIMHHOroO U camMoro KOpPOTKOro OTPE3KOB.

@ o ©
O—) C

4. CpaBHM umcna kaxaoonm napbl. KMcnonb3ym
TONbKO CnoBo «bonblue». Hanpumep, 3anucbk 5 < 7
MOXHO 4nTaTb Tak: «CemMb B0MblLUE NATW».

9un 8 7n8 eun7 1un9 3un?2

® 5*. nnHy Kaknx puryp Henb3sa namMmepuTb?

36



1. lo pucyHkaMm U1 CxemMe COCTaBb YeTbipe
paBeHCTBa. 3anuwmn uUx B TeTpagb U NpoyYmnTamn.

2. Hasosu nponyuieHHble yncna. Hazosu «coce-
nen» ymucna 8; ymicna 3.

1|2 ) 89

3. Ha kakue ¢urypbl NogeneEH OTPE3KOM Kax-
Obll YETBIPEXYrONIbHUK?

_—] @
/\ / ‘ <| § 9
4. CpaBHM umcna kaxaoowm napbl. KMcnonb3ym

TOJIbKO CJIOBO «MeHbLUe». Hanpumep, 3anuce 3 > 2
MOXHO 4uTaTb Tak: «[lBa MEHbLUE TPEX».

9n8 7n3 6una 7n9 5un2

® 5*. [lonoxun Ha NapTy B psan 6 KPY>XOYKOB, a Noj,
HAMWU — eLle 2 KpyxXodka. Pacrnonoxu KpyXouku
Tak, 4ToObl B 000UX pagax nx OblNO NOPOBHY.
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9+1=10

Yucno pecaATb 3anucbiBalOT OBYMSA UMdpaMM:
eanHnuen n Hyném. O6bACHU, Kak MOXHO 0bpa3o-
BaTb 4ncno 10.

2. MNpouuTtanm yncna or 1 go 10, ot 10 go 1.
HasoBu «cocepen» yncna 5; yncna 8.

112((3|(4||5(|6]|(7||8|[9]|10

3. MNocunTtam XEntble U 3eNEHbIE KPYXOYKU B
Kaxgon rpynne. CpaBHU 4Yucna Kaxaow napbl.

000000000 0NN0000000
OOO0O0000O OO0000

+. DOVOHOO G99 10 10

10=L1+[]

® 5*. [Iea gpyra OOroBOpUINCb CECTb B 4YETBEpP-
Tbil BaroH noe3ga n3 7 BaroHoB. OOuH cen B 4YeT-
BEPTbIN BAaroH C roJjioBbl Nnoesaa, BTOPOM — C XBO-
cta. Okasanucb 1M OHM B OOHOM BaroHe?
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NocyuTam oTaenbHO KoLwek 1 KOoT4aT. [NocuynTtanm mnx
c 6aHTnkamm n 6e3. CocTtaBb ABa paBeHCTBA.

2. Kakne 4ucna nponyuweHbl? HasoBu «coce-
nen» ymucna 9. CpaBHM 4yncna kaxaow napebl.

1|2 5(|6 8
8no6 7n9 5n7 8n10

3. lNo pucyHkamMm 0OBLSACHM, HA Kakme ABa 4ucna
MOXHO pa3noxutb 4ynucno 10. JononHn v 3anuium
paBeHCTBa.

OOOHooHouos 10=9+ 1 10=1+9
DOoOoooooddg 10=8+0L1 t10=01+L]
DOoOooooooodg 10=7+00 10=01+0]
DOOoooooodg 10=6+01 10=01+0]
DO00000o00dg 10=5+01

4. Nonbepn Takue uymcna, 4ToObI paBeHCTBa
OblN NMPaBUNbHBIMU. 3anuLun.

g+L1=9 L[J+4=10
2+[]=5 9+[]=10

® 5*. N3 kaknx puryp cnoxmnu [N
rPy30BUK? _‘
O] @
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1. Ilo pucyHKy cneBa M cxemMe COCTaBb pPaBEH-
CTBO. 3anuwin ero B TeTpagb U npoymTamn.

2. HazoBun goctomHCTBO MOHET. CKOJNIbKO BCEro
JEeHer Ha KaXaoM PUcyHke?

3. lNomorun coBe nocunTaTb OTAESIbHO MaleHbKne
n 6onbumne 3B€3abl. CoCTaBb U 3anuLUn PABEHCTBO.

L+ =[]

4. HazoBun [OOCTOMHCTBO MOHeT. CocTtaBb M
3anuLIn PaBeHCTBO.

5. Hangn pasnnymna Ha pmcyHKax.

000 -

. B 3eN1EHOM KOHBEpPTE CTOJIbKO X€ OTKPbITOK,
CKOJIbKO B CMHEM. A B CMHEM KOHBEPTE CTOJIbKO
X€ OTKPbITOK, CKOJIbKO B XENTOM. B KakOM KOH-
BepTe O0Nblle OTKPbITOK?

® 7. HayepTn OTpPeE30K AJIMHON 8 CM.
40



1.O000000 AAAAANANANA

Cymma
—

41+ 3| =17 6|+ |1|=1|7
Cnaraemoe Cnar}elvloe Cymma

[MpoynTain paBeHCTBa, COCTaBJIEHHbLIE MO PWUCYH-
kam. Ymcna, Kkotopble NpndaBnsgeM, Ha3biBalOT cna-
raemMbiMmn. Pe3ynstaT CNoXeHns Ha3biBaloT CYMMOM.

Ha3oBu yncna B paBeHcTBe 6 + 1 = 7. Ero MOXHO
npo4yntaTb Tak: «Cymma uncen 6 n 1 pasHa 7».

2. O6bsACHM, Kak COCTaBfeHblI paBeHcTBaA. Hai-
Ay cymmebl. pounTtanm paBeHCTBA MO-pa3HOMY.

@@ - 2
2+2=[]

gi_ g | - ?
3+1=[]

3.0 . . 2+4=[]

0 1 2 3 4 5 6 7

MNpnbaBnaTb MOXHO C MNOMOLLbIO YUCJIOBOro
otpé3ka. OT ero Hayana (Toyka O) OTNIOXEHbI paB-
Hble OTpe3ku. 1o undppbl 2 nMeeM aga Takux OTpe3Ka.
CKOOKOIM CO CTPENIKOW OXBayeHbI eLlé 4 Takux oTpe3-
kKa. CTpenka yka3blBaeT Ha 6 — cyMMy 4ncen 2 n 4.

® 4*. HayepTn B TeETpPaALN YMCIIOBOM OTPE30K. Ham-
AN 1Mo HEMY CyMMbl 4 + 3 n 5 + 2.
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1. llomorn BepTONETAM NPaABUIILHO PAa3MECTUTb
CYMMbl.

4+1=[] 1+2=[] 5+2+1=[]
2. 3anuwun cocTtaB 4ncen 5 n 6 no obpasuy.
5=4+ 1 5:3+|:| 5:2+|:|
6=5+1 6=4+|:| 6=3+|:|

3. 3anum B BUOE CYMM, CKOJIbKO BCEro koneek
Ha KaX[OO0M PUCYHKE.

“888 &8

6+3="_L]

@ad iy 3
aaa H‘w}" - 3+5=L]

p. €.,.6
3+2=_[]1

6%%

® 5*. Mama pa3spewnna lete copBatb B caay He
oonblie TpEx abnok. lNeta copsan 4 abnoka. He
Hapywun nu et mMaMMHOro paspeLueHna?

42



1. B kop3nHe cneBa 4 pbibbl. CKONbKO pPbid
BbINPbIrHYN0? CKOMIbKO PbIO OCTaNoCb B KOP3UHE?
CoctaBuM paBeHCTBO: 4 — 1 = 3. 3HaK «—» 3HA4YUT
«Bbl4EeCTb». PaBeHCTBO umTaloT Tak: «UA3 4YeTbIpEX
Bbl4eCTb OAVH, OypeT Tpwu».

2.0 B3 7_3=0
O 1 2 3 4 5 6 7
Mo 4yncnoBomMy OTPE3KY COCTaB/IEHO YUC/IOBOE
BbipaXeéHue: 7 — 3 (M3 ceMmu BblyecTb Tpu). OT Ymc-
na 7 BneBO CKOOKOWM CO CTPENKOM OXBaTbiBAEM TPU
paBHbIX OTpe3ka. CTpenka yka3blBaeT Ha 4ncno 4 —
3Ha4yéeHue BbipaxeHus. CnegoBatenbHo, 7 — 3 = 4.

3. I 5-1=[] [ -[1=[]
Y ﬁ%

Cnea 6b110 5 knetouek. OgHy oTpesann. CocTta-
BUM 4MCNOBOE BbipaxeHune: 5 — 1. Octanocsk 4 kne-
TOYKN. 3HA4YUT, 4 — 3Ha4YeHue BblipaxeHus. CocTaBb
BblpaXeHne no pucyHky cnpasa. CpaBHU 4nCno, n3
KOTOPOro BbIY/IN 2, CO 3HAYEHUNEM BbIPAXEHUSI.

® 4. CocTaBb 1 3anuLIN pPaBeHCTBa MO CXEMaM.

e N ==

o012 3 4 567 0123456 7
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1. Ckonbko Bcero 6apaHoK y kaxaom 006e3bsHKN?
Ckonbko 6apaHok B Bo3ayxe? [1ononHu paBeHCcTBa.

2. MNocunTtanm Ha KaxxaoM 3Taxe BCe OKHa, a Mo-
TOM — TOJIbKO OCBELUEHHbIE. [JOMoNHM paBeHCTBA.

4*. N3 kaknx puryp Crnoxuvnm puCcyHKu?

i

Vit

® 5%. ApTéM noexan B LUKOSy Ha Benocunene, a
JlnHa nowna newkom. Kto npnbbin nosxe? MNoyemy?
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1.000 00 00000 QOO00

3+2=5 5-2=3 5-3=2
O6GbSCHM, KaKk COCTaBfeHblI paBeHcTBa. Ha3osu
4yucna nepBoro paBeHcTsa. CpaBHM 4YMcna NepBoro
paBeHCTBA M OBYX OPYrnX.

2.0 o 0® o o e o . °
4+3=7 2+1=[] 4+2=[]
7-4=3 3-2=[] 6-L]=L1
7-3=[] 3-[]=[] -0=00

Mo pwucyHkaMm p[OOMWMHO JOO0MNOJIHUM PaBEHCTBA.
CKONbKO paBEHCTB B KaXxaon KOnoHke? Kak Han-
T OOHO U3 cnaraemblix, 3Has OPYyroe crnaraemoe u
CyMMYy?

Ecnm 3 cyMmbl BblHeCTb OAHO U3 clarae-
MbIX, TO NOJIy4M ApYyroe cnaraemMoe.

3 e N 5+2=7
0 1 2 3 4 5 6 7
— _o=
6 1 2 3 45 6 v (7273

CpaBHu paBeHcTBa. CocTaBb €LE OOHO.

4. NIamepb onnHy oTtpeska. HayepTtn B TeTpaan
OTPE30K TakOoW Xe OJINHbI.

5*. CocTtaBb U3 Mnano4vyek Takyio urypy.
Yb6epun aoBe nanoyku Tak, 4ToObl OCTaNOCh
4 paBHbIX KBagparta.

® 6”. CocTaBb pasHble CYMMbI MO PUCYHKY.

OAANOOAA
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1. CocTaBb U 3anMLIM PaBEHCTBA MO PUCYHKAM
n cxemam. MNpubaeb 1 BbIMTU YMCO 1.

2. Mo pucyHkamM OOMWHO [OO0MNOJSIHM pPaBEHCTBA.
[MpounTanm paBeHCTBa NEPBON KOJIOHKMW.

e 0|00 o eee e 0 (0]
@ O 0‘0 e 0o e O 0.
4+5=9 1+6=_L] 4+3=[]
9-4=5 [J-1=[] [1-3=L]
9-5=[] [J-6=L] [J-C=[]
3*. CocTtaBb NO 3 paBeHCTBA MO PUCYHKAM.
0°|e°°| |eeolo o] |o%]e°°

4. N\amepb OanHY OTpe3koB. Hayvyeptn B TeTpa-
AN caMbll KOPOTKUIA.

©

7 6
® ° 9 8

® 5*. PacctaBbte B knacce 7 CTyfbeB Tak, 4TOObI
BO3/1€ KaXXA0W N3 YETbLIPEX CTEH CTOSI0 No 2 CTyna.

46



1. _,ﬁ! @jg ;:
' Q

3-1=2 3-2=1 3-3=0

B kaxkgom CcTpy4dke Ha pucyHkax Obis1o no 3 ropo-
LUMHbI. CKONIbKO FOPOLLUMH BbIChINANOCh U3 NEPBOro
cTpydka? CKonbko octanocbk? [Npoyntam paBeHCTBO.
O6bsSACHM, Kak COCTaBMUIN BTOPOE PABEHCTBO.

CKONMbKO TrOPOLUMH BbICBINANOCL W3 TPETLErO
cTpy4dka? CKOIbKO rOpPOLLUMH B HEM OCTaNnoCcb?

Ecnu ropowvH He ocTtanocb, TO FOBOPST, YTO B
CTPYy4Ke HYNb rOPOLUUVH. [TpoyunTam paBeHCTBO.

2. CpaBHM 4yucna B Kaxkgow nape no odbpasuy.
2>0 3n?2 1no Onb

3. PaccMoTpu 4MCcnoBOWM OTPE30K U PaBEHCTBO.

] ] ] ] ] ] 7 —_ 7 = O 0
O 1 2 3 4 5 6 7
4. Bbl4Cn 3HAYEHUS BbIPAXEHUN, MOJNb3YSACh
YMCNOBbLIM OTPE3KOM Ha JINHEWKE.

4 -2 3-3 5-95 4-3

® 5°. Cnoxm wn3 nanoydyek Takyww urypy.
[MepectaBb 2 nano4dykm Tak, 4TOObl AOOMUK
cTasni paaxkom.

a7



1. Ha pucyHke cnesa 2 poranuka. Ux cbenu,
cnepoBatenbHo: 2 — 2 = 0.

2. CocTtaBb U OOBLACHM PaBEHCTBO MO PUCYHKY.

AL RO

3. Bbluncnn 3HayeHns BblIpaXKeHUN.
1-1 4 —1 7 -1
2-1 o-1 8-1

4. CocTaBb Bblpa>XXeHnda n BblHNCJITN 3HAYEHUA.

QOO0 GO0 @000 GO0
2+3=[] 2+2=[] [J+[]=] [J+[]=[]
5-2=[] 4-2=] [-U=] 0O-LJ=L]
5-3=[] L]-0=]

B nepBoin KonoHke 3 paBeHCcTBa. A BO BTOPON —

TONbKO aga. Noyemy? CocTaBb ELLE Takme paBeHCTBA.

5. Mpouutanm yncna or 0 go 10, ot 10 go O.
HasoBun «cocenen» ynucna 1.

0((1]|2]|3((4||9]||6]|7||8]||9]||10

® 6*. Y10 obuiee n pas3nMyHoe Ha PUCYHKax?

]
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1. lNocumntam uBEeTKM Ha Kaxaom pucyHke. C
OMopoM Ha PUCYHKU BbIMUCAN 3HAYEHUS Bblpaxe-
HUW.

7%
3-1 3-2

2. CHavyana B TpaBe He Obino rpmbos. To ecTb
OblNnO Hynb rpubos. Bbeipocno 3 rpuba, TO ecTb
ctano 3 rpuba. CnepgoBatenbHo, 0 + 3 = 3. lpo-
yntanm paBeHCTBO. OOBLACHM, KaKk COCTaBUIIN PABEH-
CTBO MO PUCYHKY CbIpOEXeK.

B VAVALN £ At RN A Al

0+3=3
b |+.1-I’3'**"__";W"'\'_fff‘ i
W ) AN 4 At
2-2=0
3. Bbluncnn 3HavyeHns BblIpaXKeHUN.
3-3 7 -1 7+ 1 10 -1
4+0 7-0 8+ 1 9-1

4. CpaBHu 4ynucna no obpasuy.
8<9 10LJ9 oll1 610

5. CocTaBb C Yyncnamum 6, 5 n 1 Tpn paBeHcTBA.

® 6*. Kakme ¢urypbl BuanLb Ha PUCYHKaX?

A\
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MO>XHO N1 nocynTaTb 3aN4YNKOB HA PUCYHKE Cne-
Ba? Kak y3HaTb, CKOJIbKO nx? CocTtaBmm 3agavy.

Bbino 4 3an4duka. Mpunbdexan ewg 1 3andmk. — To,
4YTO Mbl 3HAEM, YCJIOBUE 330a4W.

CKONbKO CcTano 3an4ynkoB? — To, YTO HY>KHO HaW-
TV, BONPOC 334a4M.

4 +1 =5 — PewuéHue 3a0a4u.

Crtano 5 3anynkos. — OTBET 3a0a4M.

CocTaBb 1 pewu 3aaa4dy Nno PUCYHKY crnpasa.

2. CocTaBb U pelwn 3aaady Ha CIlIoXeHMe.

3. CocTaBb 1 pewm 3agadvyy Ha Bbl4UTAHUE.
bbino 5

5-[]=[] ==

® 4*. PaccTtaBb 4yMucna OT MEHbLUero Kk 0onbliemy
N npo4nTam CroBO.

8 5 6 7 3
O E T P M
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1. PaccmoTtpu pucyHok cneBa. CKONbKO OBeYek
ObINO? PaccmoTpu pucyHOK cnpaBa. YTto cny4dm-
nocb? CocTaBb U pewn 3agadvyy 06 oBeykax.

Bbino

2. CpaBHu 4ucna no obpasLy.

7 <8 918 418 on7v
619 8nv 413 7n9

3. HazoBu nponyuwieHHble Yynucna.
1/12|(3 5 7 10

98 6 4|3

4. Kakoe 4uncno npepnlwecTtByeT 4YUCY O; 4uc-
ny 7; yncny 10; yncny 2?7 Kakoe umcno cnenyet 3a
yucnom 9; 3a ymcnom 1; 3a 4ymcnom 7; 3a 4uc-
nom 8? HazoBu «cocenen» ymcna 6; ymcna 9.

5. Bbinuwmn yncna meHbLue ymcna 6.
1/19||10((7||5]||4|(2||8]||3

® 6. CKonbkO OTPE3KOB Ha pucyHke? CKoNbKo
nyyen?

o1



AOMOJIHUTEJIbHbIE YNPAXKXHEHU4A

1. CocTtaBb BbIPpaXeHUs MO YNCIOBbIM OTPE3KaM.

O 1 2 3 45 6 7 8 910
O 1 2 3 45 6 7 8 910
—— TN
O 12 3 45 6 7 8 910
2. Pacnonoxn rpynnbl B nopsgke yBenuyeHus

konu4decTtsa Gpuryp B HuX. lNpoyvnTtam cnoso. H1o Tbl
3Haewb 06 3TOM ropoae?

G @G

K

3. Bbluncnn 3HavyeHnsa BbIPaXeEHUM U MO PUCYH-
Ky 0OBSACHM, KaK UX COCTaBWUIIN.

AN A 241 242 5-3  4+1
/\ 3-1 4-2 5-2 5-4
OO 3-2 3+2 5-1 2+2+1

® 4. CKOMbKO JIMCTOYKOB Ha[0 JOopucoBaTth, YTOObI
Ha KaXOon BeTke Obl1o No 8 NMCTOYKOB?
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CJ1I0XKEHUE U BbIMUTAHUE
B NMPEAEJIAX 10.
COCTABJIEHUE TABJINL
CJ1I0XEHUA U BbIYM\UTAHUA

1. OO 1+1=2 2-1=1
Hinn 2+1=3 3-1=2
HinnN 3+1=4 4-1=3
HEnn 4+1=5 5-1=4
Hinnn 5+1=6 6-1=5
HiNEN . 6+1=7 /7-1=6
Hinn NN 7+1=38 8-1=7
HinnN N 8+1=9 9-1=8
Oooooogoos 9+1=10 10-1=9

[MocumTam B CTpPOKax Oenble N CUHUE KINETOYKMW.
Kak Hawnm 3HadeHns BbipaxeHunin? lpountan 1ab-
nNUbI.

2. 4+1+1=L] 10-1-1=] 9-1-1=0L]
3. CocTaBb 1 peLlumn 3agadvy Ha BbliMTaHUE.
Bobno 9

4*. BcTtaBb NPOMYLEHHbLIE YMACA U 3HAKMW.
6+ =7 8[J1=7 9-[J=8 50[][]=6

® 5*. Ha katke Obino 8 geten. lMpuwén ewg lMetq.
CKONbKO OeTen cTtano Ha katke?

53



1. B kop3unHe 9 orypuoB, a Ha Tapenke 1 ory-
peu. CKoNbko BCEro orypuos?

2. CocTaBb U peLlun 3aga4m Ha JaHHble OencTBuS.

4.8-1-1 5+1+1 7+1-1 4+0+1
9-1-1 6+1+1 8+1-1 3-0-0

5. Iamepb 1 cpaBHU ONIMHY OTPE3KOB.

6. 3anuwun coctas 4ymucen 9 n 10.

9=3+6 9=8+[] 10=9+[ ]
9=4+[] 9=7+0] 10=8+[1
9=5+[] 9=6+[] 10=7+0L1

® 7. [lo pUCYyHKY COCTaBb BbIpaXeHMe Ha Clioxe-
HME N 2 BblpaXeHUa Ha Bbl4UTAHUE.

o o0 O o0 O 0 O
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1. UOO 1+2=3 3-2=1
Himn 2+2=4 4-2=2
Hmn . 3+2=5 5-2=3
DUogn 4+2=6 6-2=4
NN nnn- S+2=7 /-2=5
NN nne 6+2=38 8-2=6
DODHoodon 7+2=9 9-2=7

DUooHoofooodg 8+2=10 10-2=8

[0 pucyHKkam OOBACHU, KaK HaLIN 3HA4YEeHUs
BblpaXeHun. lNpountaim tabnnubl CNOXEHUS N Bbl-
yuTaHms dynucna 2. lNovyemy 3Ha4eHUsa CoCeaHuX Bbl-
paXeHunn otnmnyatoTca Ha 17

2. Bblumncnn Bbipaxenud. Mcnonb3yn Ttabnuupbl
CJ/IOXEHUSI N BblYUTAHUA Ynucna 2.

6+1+2 7-2+1 7+1-2
N 5
3'0 1. 2 3 4 5 6 7 8 8-2=01

1 1 1 1 1 1 m
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9/+U=L]
4. CocTaBb 1 peLumn 3a0a4m Ha OaHHble OENCTBUS.

® 5*. Y wkonbl pocno 5 sa6noHb. NMocagunu ewge
1 rpywy n 2 a6noHn. Ckonbko S0/0Hb CTano y
LLUKOJbI?

95



1. A i | 6+2=[
0O 1 2 3 4 5 o6 7 8

2*. CpaBHU BbIpaxXeHne n 4nucno no obpasuy.

6+2>7 6+1018 4+2[]5
6+2<10 6-10L15 9-1[18
3.
[]-[1=[] O+ +1=]

4. Onpepenn, C Kaknx LUBETKOB COOEPET HekTap
Ka>kgasa nyenka.

5. 3anuwmn ymcna oT MeHbLUero K 6onbLuemy.
5(14(|7|18||6] |9

® 6*. langa 6eraet 6bIcTPEe Onun, a Ong — ObICTpee
Tann. CmoxeTt nu lang porHaTtb TaHO?
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- YBenuunnm Ha
@_, _© .

YMeHnbwnnm Ha 1

Ha pucyHke cnesa 4Mcno Ko4aHOB KarnycTbl YMEeHb-
LLUNAY HA OOMH. YTOObI YMEHbLUUTb, HAA0 BbI4ECTb.

Ha pucyHke cnpaBa 4Mcno KOYaHOB KamnycThbl yBe-
amYnnm Ha 2. Y1oObl yBeIM4UTbL, Haao NPUOaBUTD.

Mo puCyHKaM COCTaBb pPaBEHCTBA HAa YMEHbLLE-
HMe Ha 1 1 Ha yBenn4yeHue Ha 2.

Ha 1 6onblue

CocTtaBuM 3aga4vy Mo PUCYHKY.

Ycnosme 3agadun: «Ha nuctax KyBLUMHKUA CUOAT
2 NArywKuy, a B Kambiliax — Ha 1 narywky 6onbLue».

Bonpoc 3anaun: «CKOMbKO NAryLlleKk B KamMmblLLax?».

PelweHne. 2 + 1 = 3.

OTtBeT. B kamblliax 3 NAryLiku.

[ToBTOPU YyCnoBKMe, BOMPOC, PELUeEHUNE N OTBET
3agaun.

® 3. C ropkn kataimcb 2 mManbymka U CTOJIbKO Xe
neso4vek. CKoNbKO BCEro OeTen katanoCb C ropku?

o7



OO00000 UUUUU

Kpy>XO4KOB CTOJIBKO XX€, CKOJIbKO TPEYroJibHU-
KOB, U ewwe 2.

Kpy>xOo4ykoB Ha 2 O6onbLue, YEM TPEYrosIbHNKOB.

4+2=06

PaBeHCTBO 4nTan Tak: «YeTbipe yBeNMYUTb Ha
ABa, OyaeTt wWwecCTb».

[MATNYroNbHUKOB CTOJIBKO XX€, CKOJIbKO 4e-
ThIPEXYrOJIbHUKOB, ©0e3 2. T[laTUyronbHUKOB Ha
2 MeHbLUue, YEM YETbIPEXYrOSIbHUKOB.

7-2=5
PaBeHCTBO 4umTanm Tak: «CemMb YMEHbLUUTb Ha
ABa, OypeTt natb».

2. o pucyHkam M 3anucsiM COCTaBb TpU 3ada-
yn. Pacckaxuy ycnosme m BOMNPOC Kaxaow 3agayu.
Pewn nx yCTHO n coodOLM OTBETHI.

i

Ha 1 Ha 1

oonbLie oosnbLue MeHbLLEe

3. 6+3>7 4+10]5 3+3[L]5
6+3<10 4+1016 3-3L]1
®@4. 10 - 2 + 1 9-2-1 8§ -2-2
10-1-1 9-1-2 8—-1+2

(0]
(0]



DUbHoodn 5+3=38
ooUooogon . 6+3=9
DoofoHdoOdn 7+3=10 10-3=7

Mo pucyHKaM OOBLACHM, KaK COCTaBUNM Tabnuupl
CNOXEHWNS 1 BbluMTaHUA Yncna 3. MNpountan Tabnuupl.

2. 6+1+3 7-2-3 8-2+3 1+3+3
0+3+3 9+1-3 6-1-3 5+1-3

3. CocTaBb 1 pewm 3agady Ha BblYUTAHME.

1. OO0 1+3=4 4-3=1
LOOoCn 2+3=5 5-3=2
Hnn e 3+3=6 6-3=3
HinNnn- 4+3=7 7-3=4

8-3=5
9-3=6

Ha 3 meHbLlue

4. CocTaBb 1 pewn 3agady Ha CNoXeHue.

Ha 3 0onbLlie

® 5. Y mambl 6b110 2 orypua n 6 nommaopoB. OHa
B34/1a BCE OrypLbl 1 CTOMIbKO Xe NOMUA0POB U Npu-
rotoBuna canat. CKOMbKO NOMUAOPOB OCTaNOCh?
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1. N =
O 1 2 3 4 5 6 7 8
Y N (1-1=[]
O 1 2 3 4 5 6
[0 4nMcnoBbIM OTPE3KaAM M CXemMaM COCTaBb Bbl-
PaXEHUSA U BbIMUCAN UX 3HadYeHusi. OOBACHMK, Kak
oTKNagbiBanm oTpeskn (4ncno 3) B KaXaoM chnydae.

2. Ha kopmywke cungeno 7 cuHud. lNpuneteno
ewe 3 cHermpsi. CKoMbKO BCEro ntuu, ctano?

3. l3amepb ANMHY Kaxaoro otpeska.

HayepTtn OTpe3oK Ha 2 CM [OJIMHHEee camoro
OJINHHOTO N3 OAaHHbIX.

4. [lo pyCyHKaM COCTaBb BbIPaXEHUS U Hanaou
nx 3HadeHus. Hanpumep: 6 + 2 + 1 = 9.

® 5*.Y zanumka 6b110 7 MOPKOBOK. OH Ccben ux
Bce, Kpome TpEX. CKONbKO MOPKOBOK OCTasioCb?
CKONbKO MOPKOBOK Cben 3anm4vunk?
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1. o pncyHkamM MOXHO COCTaBUTb Takylo 3ada-
yy: «BBepxy 6 KalTaHOB, a BHMU3Yy Ha 3 KawlTaHa
6onble. CKoNbkO KawTaHOB BHU3Y?». Pewn 3aga-
4y M cooObLUM OTBET.

CTONbKO Xe un ewé 3 KawTaHa

2. PaccmMmoTpn puCyHKM M pacckaxu, 4To Obinio
n 410 Npomnlowno. CoctaBb 3agadvy:. pacckaxm eé
ycnoBme u 3agan sonpoc. Pewun 3agayy.

Bbbino 7

OcTtanocb — ? LI-[1=[]

3. 8-3-3 6-2-3 2+2+3 2+2+2
/+3-2 9-1-3 4-3-1 8-2-3

4. Ha uBeTtax cupeno 5 0abouyek. 2 6aboyku
ynetenn. Ckonbko 6aboyek octanocb?

® 5. HauepTtn B TeTpagn OBa OTpe3Kka: OOUH OJN-
HOM 5 CM, a BTOPOW — Ha 2 CM KOpOYe.
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1. Pa3HoCcTb
—
9 4| =15

YMmeHnbwiaemoe Bbluntaemoe Pa3HOCTb

2. JOOOO 1+4=5 5-4=1
DUOoodn 2+4=06 6-4=2
DOOOdnond 3+4=7 7-4=3
DUOoHoodon 4+4=8 8-4=4
OUOogoOoOon 5+4=9 9-4=5
DOHOHoooofd 6+4=10 10-4=6

Mo pucyHkamMm O0ObACHWU, KaK Hawnm cymmy S + 4
N pa3HocTb 9 — 4. lNMpounTtanm Tabnnubl CNOXEHUA U
Bbl4MTaHUS Yncna 4.

3. Cnnwun BbIpaXeHUs 1 Bbl4UCTN UX. CKOJbKO
BCEro Bbl4in N3 8 B NOCNEAHEM BbIPaXEHNN?

6-4+2 7+1-4 7+3-4 6-3-3

9-3+4 6-2+3 59+4-3 8-4-4

4. CocTtaBb 3ajadvy: pacCckaxun e€ ycnoBne Wu
3aganm Bonpoc. Pewn 3agady v cooOuim OTBET.

Mooapunun

OcTtanocb — ?

® 5. HauepTtnn B TeTpaan takom Xe OTPEe3OK.
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1. Paccmotpy pucyHok. CKObKO Enok Obiio?
Ckonbko npopann? CoctaBb 3apady. Coobwmy eé
ycnoBue mn Bonpoc. Pewun 3agayy yCTHO.

Bbino 6 [Mpopanwn

2.6+3-4 6+4-3 7-4+2 2+4-3
1+4+4 0+2+4 5-4+3 1+3-2

()3.5+4 9-3 7-2 4-4 6-2 0+7

4*. Y 6enoykn 6b110 5 opexoB u 2 rpnba. OHa
Hawna ewé 3 opexa. CKoNbKo OpexoB cTano y
6eno4kn?

5. CpaBHU BbIpaxeHusa 1 ymcna no oodpasuy.

7+2<10 8-1>6 6+218 4+2[]7
9<10 7>6 9-2[]5 8-2[14

® 6*. B kaxxgom psigy eCcTb Noxoxue purypbl 1 oaHa
nnwHas. Hazosu nuwHmne purypbl. OObACHN.

AN D AFDPY
=00 O]
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Bbino Pazbunock

OP0%% 0

Ckonbko ocTajiocb?

——

,1\ /AP
N\ \\Ti,
BrF

MoTpatunu OcTanocb

® @ 5*. K menBenio Ha ypok npuneTeno 6 Copok.
ToNbKO ABOE M3 COPOK MPUFOTOBUAN YpOK. CKOMb-
KO NOObIPEn-CopoK MPUIeTeno Ha ypok?
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1. UJOOOO0O0 1+5=06 6-5=1
DHOOOond 2+5=7 /-5=2
DUOoodn 3+5=8 8-5=3
DUOooOoon 4+5=9 9-5=4
DHoHoooOoCDd 5+5=10 10-5=5

[MocumnTan B KaXkgow CTPOKe OTAesibHO Oenble U
CUHME KNneTodkn. OObACHWN, Kak HaLWIM cymmy 4 + 5
n pasHoctb 10 — 5. MNpounTtam Tabnuubl CIOXeHUsd
N BblYUTAHUA 4Ynucna 5. CpaBHM NepPBbIE Claraemblie
M CYMMbl BO BTOPOWM M MATON CTPOKax Tabnuupl.
Kakown BblBOO, MOXHO caenatb?

2. 4+5+1 7+2-5 6-4+5
10-3-5 2+5-4 9+1-5

3. CocTtaBb 1 pewmn 3agady No PUCYHKY.
Ha 5 meHbLue

4. 1) B ogHOM nakeTe 7 rpyw, a BO BTOPOM —
Ha 3 6onblie. CKONbkKO rpywl BO BTOPOM MnakeTe?

5% 2) CocTaBb Takylo Xe 3a/ayy, 3aMeHVB YMCNO
7 yncnom 5. NameHnnocb Nn OeENCTBME B PELLEHNN?

5. B ogHOM nakeTte 7 rpyw, a BO BTOPOM — Ha
3 MeHblie. CKoNbKo rpyll BO BTOPOM nakeTte?

® 67. [Mopbepn Takme 4yucna m 3HAKN OENCTBUN,
4yTOObI paBeHCTBa OblNM MPaBUIIbHbIMMU.

7+[1=9 10-L]=8 el llL]=1
2+ 1=7 6-L1=1 4 ][ 1=9
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" CTITTTS

MocunTan 3anueB U MOPKOBKU. CKOJIbKO MOPKO-
BOK JMWHMX? 3Ha4nT, 3anueB Ha 3 MeHblUe, 4Yem
MOPKOBOK. A MOPKOBOK — Ha 3 6osblie. Kak y3HaTb,
Ha CKOJIbKO 5 MeHbLue 87 CocTaBb BblpaXeHUe.

aifr WL

PaccmoTpu rpynnbl (MHOXecTBa). CKONbKO KO-
ek nmwHnx? Caoenan BbiBoA,. Kak y3HaTb, HA CKOJb-
KO 6 6onbwe 4? CocTaBb N BbIYUCAU BbiPaXEHME.

@3[ _ 3. MNécuk xo4eT Mno3mpaBuUTb ceme-
| pbIX Apy3en C npasgHukoM. Y Hero
\ €CTb 5 OTKPbITOK. CKONbKO He xBaTaeT?
Kak y3HaTb, Ha CKOJIbKO 5 MeHbLue 77

4

4Y100bI y3HaATb, HA CKOJIbKO O4HO 4YMCJIO 00Jb-
e WIM MEHbLle ApPYroro, Hapo 3 GonbLiero
yncsa BblMECTb MEHbLUEeE.

()4. 8+2 10-5 7-3 5+2 4+5 9-1

® 5. N3 kakux duryp cnoxumnu gommk? duryp
Kakoro useta 6onblue?

@)

—— S8 9 10
OO g s
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1. Ha ckonbkO KpaweHok 6onblie, 4em nuca-
HOK?

4

TOJIbKO Xe

?
4.6-3-2 6+4-1 7+3-1
5+5-4 1+2-0 4+4-5

5. Haueptn Tpu oTpeska: anvHa nepeBoro 6 cw,
BTOPOW OTPE30K Ha 2 CM KOpOo4ye NepBoOro, a Tpe-
TN — Ha 3 CM AJIMHHEe NepBOro.

® 6*. AHgpiowa Kynun B MmarasuHe xiebd 1 noayyun
coady 10 koneek. Kakme MOHETbl OH MOl NOAYYnNTb?
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1. JOOOO0O00 1+6=]
DooOoboodd 2+6=]
DoOooooog 3+6=01
DOO00ooodg 4+6=11

[ToO pncyHkamM Hamau CyMMbl M pPas3HOCTU. [1po-
yutanm Tabnuubl CNOXEHUSA N Bbl4MTAHMS 4ucna 6.

2.10-6+4 9-5+6 /-5+6
8-6+2 8-6+5 /-6+5

10

—h

O O oo~
I

(O Ne)Ne)Ne))

3. Ha cKkonbko PpPyKTOB MEHbLLE, YEM OBOLLEN?

4. 1) Ha ogHom 6noaue 5 cnue, a Ha BTOPOM —
Ha 4 cnuBbl Oonblie. CKOMbKO CAMB Ha BTOPOM
onogue?

5% 2) 3ameHn cnoBo «Bonblue» CNOBOM «MEHb-
we». Kak M3MeHUNoch pelueHve 3anadn?

5.10-3-3 9+1-2 9-3-2 6+3-2
10-2-2 8-1+2 5+2+2 8-1+3

6. HayepTtn oTpe3ok Ha 6 CM OMHHee.

® 7°.Y 06enoykn 6 cbipoexek M 3 MacnéHka.
5 rpmboB oHa oTtoana éxuky. Kakoe HammeHbluee
KOJINYECTBO ChIPOEXEK MOI MOAYYUTb EXUK?
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1. 5cm 3 CM

5+3=[]

2. 5cm

3 CM

5+3=[]

? >

Ha 3 cMm anvHHee

4*. CocTaBb U pewn 3aaady rno PUCYHKY.
Bbino OcTanocb Cbenu

5. Y Onun 7 Tetpagen B KNeTo4ky u 3 — B JINHEN-
Ky. Ckonbko Bcero tetpagen y Onm?

® 6*. Y ogHOM 00e3bsiHKM 6 GaHaHOoB, a y Apy-
rom — 4. YTo HyXHO cpaenatb, 4TOObl OGaHAHOB Yy
HUX CTasio NMOPOBHY?
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1. Kakmmnm mMoHeTaMm MOXHO paaTtb 7 Koneek
coaymn?

2. CocTaBb 1 peln 3apady.

baTtoH ctouT 3 rpH.
Pynet — ?, Ha 5 rpH oopoxe.

3. MoTpaTtnnu OcTtanocb
. . ?

4. 6 - 3 10 - 4 4 + 3 5+3

() 3+6 9-4 7+3 8 - 4

5. CoctaBb 1 pewmn 3agauyy.

6.8+2-5 10-6-4 9-6+4 1+3+4
8-5+6 5+4-3 7-2+3 4-3-1

® 7*. bpeBHO pacnununm Ha 6 4acten. CKOJbKO
pa3 ero nuannn? A
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1. JO0OOO00O0 1+7=8
OHoooOoooono 2+7=9
DooOooOoOodnon 3+7=10

Hanon pas3HocTu no T1abnuue CROXEeHUs Wunm
PUCYHKaM.

2.2+6-7 5+4-7 0+7-7 3+4-7

o © ™
\ll\l\l
IR
LI

—h

3. KTO Kakyl UrpyLiky xo4eT B noaapok?

4. Manbyuk Bblpe3an 10 CHEXNHOK. 7 CHEXUHOK
OH nogapwn ogHokaccHmkam. CKOIbKO CHEXMHOK
OoCTasioCb y Manbymka?

5. Bbluncnm 3HadeHus BblpaXeHun. Bbinmwwn
BblpaXXeHns1 co 3HavyeHmnem 9.

8 -2 o+ 4 10 - 7 6 +3 7+ 2

® 6. Kakme 2 ¢purypbl Hago nNepectaBuUTb, HYTOODI
OVHAKOBbIE PUIrypbl HE CTOANN PSAOM?
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1. Ckonbko Bcero koneek y Muwumn? A 'y Mawmn?
Y koro 6onbuwe peHer? Ha ckonbko koneek 0O0nb-
we?

Y Muwn -

Y Mawn -

2. CoctaBb 1 peLwu 3agadyy.

vreon- ) @ @ @ @ @

Y Tapaca — ?, Ha 4 MeHbLle

3. %qn 7/ CcM
- L 2+7=[]
2
4.6-3-3 6+4-3 7+3-6
5+5-7 1+2+4 4+4-2
1+5+3 10-5-2 3+3+4

5. CpaBHU BblpaxeHusi: 5+ 218 - 2.
Paccyxpawn Tak: 5+ 2 =7,a8 -2 = 6.
7 > 6, nosatomy 5 + 2 > 8 — 2.

4+319-1 10-2[19-6 9-2[15-0

® 6*. lNokaxn Ha pucyHke 8 Tpe-
YrOJIbHUKOB.
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1. O0UOOHOOOgon 1+8=L1 9-8=L]|
DOoOoooooodg 2+8=0L 10-8=0
DOoOoooooddg 1+9=0L 10-9=0

2.10-9+5 10-8+2 9-8+7 9-9+7
10-8+5 10-8+4 9-8+2 9-8+0

3. CoctaBb 1 pewmn 3agady 00 ykpalleHUsx.

Ha 6 MeHblue

4. Y Onn 6bin0 gBe kynmtopbl Mo 5 rpH. Ona
Kynuna pydky 3a 8 rpH. CkONbkO rpvBeH caayu
nony4una tOna?

5. CpaBHU OIMHY OTPES3KOB.

6. 10-9 1+8 8 -6 2+5 5+5
() 9-5 3+3 4+4 7T7-4 6-1
® 7*. Korga oetu ctanu B wWepeHry, Tona ysuaen,

4YTO OH CTOMUT YETBEPTbIM CfieBa M NATbIM chpasa.
CKONbkKO OeTen cTano B LUEPEHTy?
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1. 2c¢c™m ?

S s 9-0=0

. /)

9cm
Cymma pinH aByx OTpe3koB paBHa 9 cMm. dnuHa

nepBoro otpeska 2 cMm. CocTtaBb M BblHUCN Bblpa-
XEHMEe ONS HAxXOXAEHUS ONVHbI BTOPOro oTpeska.

2. Ckonbko ¢uwek Bo3ne mewoydka? CKoNnbko
Bcero ¢puwek? Ine octanbHble? Kak y3HaTb, CKOJ1b-
KO ¢unwek B Mewoyke? Pewn 3apadyy.

3. PaccmoTpn pucyHok cnpaBa. CoctaBb Mo
HEeMY 3agady O Kybukax M CaMOCTOATENIbHO peLuu
eé. lNMpounTtanm pewweHme n coodbLlm OTBET.

4. |Yucno 4 |1 2|6 |57 3
Bonbwe Ha 3
MeHbLue Ha 2

® 5*. MoxeT nm cymMma OByX 4YMCen pPaBHATbCA
OHOMY M3 HUX?
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10cm 10cm

Ha ckonbkO MeHbLue?

7 n 10vn

® 5. B gecatunutpoBon kaHucTpe 7 N O6eH3uHa.
CKonbKO NUTPOB OEH3MHa MOXHO ewé O0NUTb B
9Ty KaHUCTpy?
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1.5+5-8 9-4-4 /+2-8 6-6+5
4+6-7 8+2-6 3+6-5 2+5-6

2. KTO CKOJIbKO NINTPOB KBaca KyrnuTt?

3. CocTaBb 1 peLwn 3agayn.

bbino OTtnunun OcTanocb
-

5 | L
Gony | Gun

4. Mo paHHbIM Tabnuubl COCTaBb BbIPAXEHUS U
BbIYNCIN NX 3HAYEHUS.

Cnaraemoe 1 5 2 5 2
Cnaraemoe 9 2 7 3 8
Cymma

® 5*. Buyepa 6bin yerBepr. Kakonm cerogHa OeHb?
Kakon peHb OGyaeTt 3aBTpa; nocne3aBtpa?
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1. Y Bcex Ten pasHaa macca. Maccy onpenensd-
0T B3BewuBaHNeEM. YTOObl M3MEPUTb BEANYUHY,
HaOo0 3HaTb eanHuly eé mnamepeHuns. OgHa 13 egm-
HWUL, N3MEepeHna Maccbl — Kunorpamm. B3selunsa-
0T KunorpaMmmamMmum Ha Becax. PaccmoTpu puUcyHKw.
KakoBa macca puca? KakoBa macca rpaHaTtoB?

= o

7+3>09 9-40[16 4+40]110
9-2[]7 9-3[1l5 5+5[1]9
3. 10 -6 + 4 8-4+2 3+7-8

4*, Manb4ymk cnenun 5 CHexkoB, a geBo4yka —
Ha 2 cHexka MeHblle. CKOJIbKO CHeXKOoB chnenwvna
neBovyka? CKOJIbKO CHEXKOB cnenunu oetm BMmecTe?

AV

5. Kakass nomaHaga nuHua «yyxas»? [loyemy?

W o N7 [N

® 6*. CocTaBb 3aga4y O Macce NpPeamMeToB B Kiiacce.
7r



Cnaraemoe | 3|3 | 3| |Cnaraemoe |2 |3 |6
Cnaraemoe |4 |2 |7 | |Cnaraemoe |4 |4 |4
Cymma Cymma

CpaBHu cnaraemMble 1 CyMMmbl 1 caenam BbiBog, 00
N3MEHEHUN CYMMbl B 3aBUCUMOCTU OT M3MEHEHUS
OOHOro U3 cnaraembix. Kak "SMeHuUTcsi cymma, ecrnm
O[1HO M3 cNnaraeMbiX yBENNYNTb HA 3; YMEHbLUNTb HA 37

2. lOpe 10 net, a 9He — 7. Ha ckonbko net AHa
Mnaawe KOpbl?

3. lOpe 10 net, a AHa Ha 3 roga mnagwe.
Ckonbko net #Ane?

4. CKONbKO KWMIOrpamMMoB rpy3a Yy Kaxagoro
3Bepbka?

® 5. lpoynTan Ha3BaHUA reOMETPUYECKNX PUryp.

JIOMaHa4 l-IeTblpéxerJ'lel/lK KpmnBas TO4YKa
/\/ ¢
npsimast g KBagpart Kpyr

— TPEeyronbHUK

Kakue ns atnx puryp — MHOroyroslbHuUKn?
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I/

—

Bans npnbasnanuncno 4 no egmHnue (1+1+1+1).
5+1+1+1+1

5+1=6 6+1=7 7+1=8 8+1=9
Jleca npubasnsana 4ncno 4 no 4yactam (2 + 2).
5+2+2

5+2=7 7+2=9 5+4=9

OOnHaKkoBbIE NN CYyMMbI Yy AeTen?

2. +5)
0 1 2 3 45 6 7 8 9 10
-2 -3
0 1 2 3 45 6 7 8 9 10
8-3-2=[]

Yucno MOXHO anGaBﬂﬂTb n BbliMNTaATb MO
4acTsaM.

3.4+6 7-4 10-5

4+3+3 7-2-2 10-3-2
4+3=7 7-2=5 10-3=7
7+3=10 5-2=3 7-2=5

5% BbluMCnn BbIpaXeEHUS OPYyruMmn crocobamu.

4. B ogHoM nutpe 5 ctakaHoB BOoAbl. CKOJbKO
CTakaHOB BO/[bl B ABYX NuTpax?

® 5%. CKONbKO Ha PUCYHKE TPEeyrosib-
HMKOB; YEeTbIPEXYrOJIbHNKOB?
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1. OO0 2+7=9 2+7=7+2
HiRRRREENN 74+2=9

2, o .
AT J'IE-:"-‘} ﬁ\ ,,..E‘J‘:a, \l@i
[ 410 e e i,
(6[. "@? % > 7
» o

Mpun cnoXxXeHnn Yncna MoOXHO NepecTaBNAThb.

3.2+3+4=9 4+3+2=9 3+4+2=9
NMpun6GaBnaTbh YMCIa MOXHO B NIOOOM Nnopsaake.

4. 5+3+2 9+1 6+3+1 10-5-5
2+3+5 1+9 6+1+3 10-3-4

5. B 6upoHe 6bino 6 n Boabl. donunu ewe 2 n.
CKONbKO NUTPOB BOAblI CTano B ObuaooHe?

6*. Yba macca 6onblie? Ha ckonbko Kunorpam-
MOB?

SN

e 4
e 1. 58 R ¢

® 7*. Hncna BTOpPOro psga noanucaHsl Nomd Yncna-
MV NEepPBOro no onpeneneHHomy npasuny. HekoTo-
pble 4yucnia «noTepsanncb». Hamnoun atmn 4umcna.

ﬂq1PF %ﬂaP
59|16 |7 65| 1
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1. CocTaBb 1 3anuLIM pPaBeHCTBA MO PUCYHKY.

>|5+2=10-3 10-2[J7+2 7-5[13
<|le+1>8-2 2+5[19-2 9-8[10

3. babyuwika nokynaet pecatok auvu. OHa yxe
nonoxwvna B nakeTt 7 auu. CKONbKO AUy, ewe ocTa-
JIOCb MOJIOXUTL?

4. [lo pycyHKamMm COCTaBb 1 peLun 3agadu.

. 1) 2 yBennyb Ha 7.
2) Hangn cymmy uncen 2 n 8.
3) Ha ckonbko 8 meHbLue 107?

6*. I3 KakMx reoMeTpuHecKmx /K
duryp coctabiieH napycHuk? Kakmx 5

duryp 6onbLue?

® 7*. Ectb aBa cocyna BMEeCTUMOCTbIO 8 1 1 5 1.
Kak ¢ nx nomoulbio oTMepuTb 2 1 BOAbI?
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AOOMOJIHUTEJIbHbIE YNPAXXHEHU4A

1. Hangn «nunwHee» BblpaxeHue.

1+3+4 2+2+4 1+2+3
1+5+2 2+6+0 3+4+1

2. BcTtaBb nponyuleHHble Yncna.

9-4-[1=0 8- ]-2=1 10-6-[1=0
[]-2-3=0 6-3-L1=1 8-[]+1=1

3. 3anosiHn nycTble KIETOYKU, OPUEHTUPYSCH HA
cTpenkn. Yto Tbl 3amMeTun? 3anuim paBeHCTBaA.

8 -4=[] -3="L] T+ 4 =[]

- 7 O+ Ol 5o

4. CpaBHM 3a4a4n N KX peLleHus.

1) Y Onun 6b1n10 6 TeTpagen. 4 TeTpagn oHa NCnm-
cana. CKoNbKO 4YMCTbIX TeTpagemn octanocb 'y Onn?

2) Y Onun octanocbk 6 YNCTbIX TETPALEN B JINHEN-
Ky n 4 Tetpaan B kKneto4yky. CKOJIbKO BCENr0 YNCTbIX
TeTpanen octanocb y Onm?

5. [lononHun n pewn 3apavy.

B uBeTHMKe pacuBesio S THJibMaHoB, a Hapuuc-
COB — Ha 2...

6. 1) B 6uagoHe 6bino 6 n Bogbl. Otnunm 2 n.
CKOMbKO NIMTPOB BOAbI OCTANOCh B OUaOOHE?

2) N3 bnagoHa otnmnm 6 n BoAbl, a NOTOM — eLé
2 n. CKoONbKO BCEro NTpoB BOAbI OTAUANT?

Nécuk pewwnn, 4To 0b6e 3agayn peLatnTCcs BblUm-
TaHMeMm, Bedb Boay otnmBanu. He owmnbea nv oH?
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7. IOnq, JlnHa n Kmpa k npasgHuky 8 MapTta
HapucoBanu UBETbl: NBO3OMKW, THONAbMAHbI U Hap-
uncebl. KOng HapucoBana He rBo3aukun. JInHa — He
rBO3OMKM N He TionbhnaHbl. Kakue uBeTbl HApuUco-
Bana Kaxpgasa oesovka?

8. PacctaBb [OHWM B NOpsOKe HACTYMIEHUs:
rnocsie3aBTpa, rnolaB4yepa, cerosHsl, 3aBTpa, B4epa.

9. Hangn 3sawundpoBaHHble CNoBa: MOCTaBb
OTBEThbl B MOpsAAKEe BO3paCTaHUS.

1)6-1-1= |C 2)3+2+1= |A
9+1-3=_|H 4+2+1=_ |4
5+1-0=] |O 7-2-2=_|C

10. Kaxgonm purype cooTBETCTBYET HEKOE YuUC-
no. o cxemamMm COCTaBb 4YUCJIOBbIE BbIPAXEHUS U
BbIYMC/IN NX 3HAYEHUA.

/\ 3 O 1 [T 4 02 O 5
A+QO 7 +0+0O A+0O-O
O- /[ 7+0-0 O0+O0+0

11. HYem noxoxu n otnnyaroTca poTo B napax?

M f‘;

s

12. Tona ckasan, 4to Buaen y o3epa 4 rycq,
3 cTpeko3bl, 1 6aboyky n 2 ytkn. CKONbKO BCEro
nTuy, Bunagen Tona?
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:s;,ﬁ _
_é/\;; | YUCIIA 11-20.
L & BEJINMUHDI

1. Cnuwn, 3anonHas NpPonycku.

1112]]3

ZDDDDDDDDDDHW{

I

Kak o6pasoBatb umncno 10? [Hecatb JecdaTok

D
—

3. Haueptun oTtpesku ganHonm 10 cm mn 1 cm.
4.10-8+5 5-2-3 4+4-2

5. 1) Y MNetn 6bino 8 kHUr. Ha oeHb pPoXaeHus
emMy nogapunm ewe 2 kHurnu. CKoONbkO KHWUF CTano
y MNetn?

2) Y lNMetn 6b1n0 8 KHUI N3 HMX 2 KHUMKM OH
nogapwvn apyry. CKonbko KHUr octanocb y letn?

6. 5”;
4 + 6 -7 < 4+6-7=L]

9 _ 7 + 5 's"f}\?{\ o-[]+[]=[]

® 7*. CKONbKO Ha PUCYHKax OTPE3KOB; Ny4yen?

1 T
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1.
]
HREE RN

]
IEEEEEEEEN

O
HREE RN

COE
HREE RN

CHOEE
IEEEEEEEEN

OO0
HREE RN

0 I
HREE RN

OOOOEEEE
IEEEEEEEEN

I [
HREE RN

I
HREE RN

OounH Ha pecatb 1 pec
OanHHaguaTb

J1Ba Ha gecaTb 1 nec
I1BeHaauaTb

Tpwn HaA OecsTb 1 nec

TprHaguaTtb

YeTbipe Ha gecatb 1 aec
YeTbipHaOuaTb

[1aTb Ha pecaTb 1 nec
MaTHaguaTb

Llectb Ha oecatb 1 aec
LllecTHaguaTb

CemMb Ha gecsaTb 1 nec
CemMHaguaTtb

Bocemb Ha gpecatb 1 aec
BocemHaguaTtb

1eBaTb Ha gecatb 1 gec
JdeBaTHaguaThb

I1Ba pecsaTtka 2 0ec.
BaguaTb

.n1ep.

.n2en.

.n3en.

.n4epn.

.n5epn.

.nbéen.

.n7en.

.n8en.

.n9en.

Oepn.

2. Macca vHgenkmn 9 kr, a mMacca rycblHM Ha
3 Kr MeHblle. KakoBa macca rycblHN?

3. Hayeptn oTpesok, AnnHa KOTOPOro Ha 3 cm

MeHbLle 10 cMm.

@4*.6=[1+0+2 7=[]+0+5
6=L1+1+3 7=0]+2+4

10=L1+3+6
10=L]+5+1
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LS 10+ 1

N 10+ 2
N o 10+ 3
N o o [ 10+4
R 10+5
N O 10+6
R i 10+7

R 10+8
N e ey O
N e O O

2. [locunTam KNeTovykn B Kaxaon nape rnosocok.
CpaBHM ymcna. 3anuiumn.

o o IO
N N
I o [ ] OO0
N N
3. 3anonHuy nNponycku.
[1+2=6 5+ 1=7 [1+5=6
[l+4=9 6+L]=10 7+0]=9

4. Bagumy 8 net, OkcaHa Ha 2 roga craplue
Hero. Ckonbko net OkcaHe?

5. Kone 6 netr. OH Ha 2 ropga cTapwe Onw.
Ckonbko net One?

® 6. Haueptn pgBa oTpe3ka: nepBbid OJIMHOW
10 cm, a BTOpO — Ha 4 CM KOpOoue.
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1. Tlo pnCyHKy COCTaBb U BbIHUCIN BbIPaXEHUS.

I

2. CKONbKO KNEeTo4Yek B KaXaowW nape rnosiocok?
CpaBHu 4ucna.

0 OOOoCo
HENEE . HnNnE N

3.1+7-4 8-3-2 2+2+2 7+3-5

4. OT neHTbl ganHon 10 cm oTpe3anm 4 cwm, a
notom — eweé 3 CcM. Ha CKONbKO CaHTMMETPOB
Kopo4e cTana neHTa?

9. Iamepb anvHy oTpeska. HayepTtn 0OTpesok
Ha 2 CM OJINHHEee.

® 6*. Hangn Ha pucyHKe 5 YeTbIPEXYrOSIbHUKOB.
y
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1. 10 cM — 3TO OAMH AeuuMeTp.

® o o9

1 am =10 cm 1 cm
2.

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 0M 2 cm

3. Mlamepb paccTosiHMe A0 Ms4Ya OT XOMSAYKa; OT
oeno4ykn. Kto 6nmxe K mavy? Ha cKonbko?

4.6-5+8 /-3-4 5+3-1 9-8-1

5. MNonoxn 4 nanoykm Ha [OEeCATOK naJjioyexk.
CkonibkO BCero nano4yek?

6*. Ha npoBopax cuaeno 8 nacrto4yek. TpeTbs
nactoyka ynetena. Ckonbko NnacTtoyek OoCTanocb?

@7*. 3+5=[]+4 1 +[]=5+2 6+4=5+[]
2+7=6+] []+8=3+6 [J+7=9+1
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1. CKONbKO BCEro NMTPOB XMAOKOCTU B NOCyau-
Hax Ha KaXOoM PUCYHKe?

2. B 6ytbinike 1 n BOApl, B camoBape 6 n, a B
Beape CTOJ/IbKO, CKONbKO B OyTbIIKE N caMOBape BMe-
cte. Ckonbko NUTPOB BOAbI B Beape? Ha CKobko
MEHbLLIE IMTPOB BOAbl B OyThbisIKE, YEM B CamMoBape?

3. Ha ckonbko 0be3bsHka Bbille 3andmka? OTBeT
3anvum B geuymeTpax.

4*. KTo 4eM n3mepseTr pacCTosiHMe Ha PUCYH-
Kax cnpasa?

® 5. 1) Onery 7 net, a cecTpa Ha 2 roga mnaguie.
CkonbKko net cectpe?

5% 2) 3amMeHMn cnoBo «mnagLe» CNOBOM «CTap-
Le». YTo UBMEHMNNOCH B PeLIeHnn 3a4a4mn?
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1. lNocyutanm, CKONbKO BCEro K/AETOYEK B KaXx-
Ao nape cTtonbukoB. 3anuviun 4Yucna.

)
Y N A
Y

OO
)

) A
]

||
)
)
I O

[]
[]

2. Haueptn paBa oOTpe3ka: nNepBbin OJIMHOW
10 cm, a BTOpOM — Ha 3 CM OJIMHHEe.

3.10-4-4 8-1-1 9-8-0 1+4+5
6-5-1 2+3+3 5+3+1 0+3+2

4. PaccmoTpu u 00OBACHU, Kak npubdaBnganm u
BbluMTaIN 4ncno 4 no qaCTﬂM

5+ 4
©000CIO0[C0 -.
5+2+92 -2 -2

5. HauepTtun oTtpesok anmHonm 1 gm 1 cm.

® 6. CocTtaBb M pewun 3agay4n no PUCYHKaM.

Ctano —7? OcTanocb — ?
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|

13

10

2. PaccmMoTpu pruCyHKMN.

0 10
(AT ITRA i

12

i 100 14

A0 A A
[MocuuTanm oTaenbHbIe Nasioyky B KaXKA0MW CTPOKE.

CKONbKO OEeCATKOB Nasio4yek CBA3anu B OAMH My4OK?
MpounTan gBy3HayHble Yucna. Yto obo3HavaloT

undpbl 1 1 2, 3anncaHHbie Ha BTOPOM MeCTe, ecnu
cymTaTb cnpaBa HanNneBo?

0

0

( [ .

3. B uucne 14 1 pec. n 4 en. CKONbKO OECATKOB
n egnHny, B Yynucne 12; B ymncne 18; B yncne 207
Mpountanm yncna ot 1 go 10; ot 11 go 20.

1| 12| |3]| (4| |S]| |6]| |7] |8 [9] (10
11| (12| (13| (14| (15| (16| |17||18||19] |20

4. 6+4-2 10+5+ 1 10-1-7
4+4+2 10+3-3 5+5+0

® 5*. MMonbepn Takme ymcna u 3HaAKN OENCTBUN,
4TOObl paBeHCTBa OblIN MPaBUIIbHLIMU.

[J+3 =10 [J-2=5 L[lll5=4 [I[J4=10
6+ =8 7-01=3 8lla=[] [J[I3=9
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1. 3anvwun ymucna no Tabnuuam.

HNecatkn | EonMHunubI Hecatkn | EonMHuubl
1 0 2 0
1 6 1 9
1 ) 1 1

2. 3anuwmn 4yncna Kaxaonm napbl CTon06mMKOB.

| — | — | — | — | — | —
1 1 N — 1 1 1
| — | —  — — | — | —  — —
| — | —  — — | — | —  — —
1 1 N — N — 1 N —
| — | —  — —  — — | —  — —
I — | —  — —  — — | —  — —
 — 1 N — N — 1 N —
I —  — —  — —  — — | —  — —
I —  — —  — —  — —  — —  — —
3. 3anuwun undpamm yucna.
JlBeHaguaTtb YeTblipHagUaTb CemMHaguaTtb
OaonHHaguaTb TpuHaauaTb IlBagLatb
4 i

6L 13+4+1

5. N ;ﬂﬁﬁﬁ
fﬁ”ﬁ
= yﬂi’

L) —

3[]2+1+1
8 16+3-1

4 13+6-8

® 6*. B OykeTte 4 6enbix po3bl, a XENTbIX — MEHb-
we. Ckonbko Bcero po3 B Oykete? CooOuwm Bce
BO3MOXHbl€ OTBETHbI.

92




1. Jonuwn paBeHcTBa B cTonbukax no obpasuy.
3+7=10 2+6= 4+5= 1+8=
7+3=10
10-3=7
10-7=3

2. Kynunn 2 kr orypuos, 3 Kr nOMmnaopoB U 4 kr
A6nok. Yero OGonbwe Kynuanm — OBOLLEN WU

dpykTOB? Ha CKOMbKO KmnnorpammoB OosnbLue?

3*. Yba macca 6onblle — koTta unm cobakm?

4. 1) Mawa kynuna 7 TeTpagen B KJIETO4KY, a B
nnHenky — Ha 3 Tetpaan 6onblie. CKoNbkO BCEro
TeTpagen kynuna Mawa?

5 2) 3aMeHn cnoBo «Bosblue» COBOM «MEHb-
we». Kak U3MeHNNoch peLueHne 3aaaym?

5. YeMm oTnmyailoTcs fioMaHble nnHUKM? HadepTu
B TeTpagu Takylo JIOMaHyl0, KaKk Ha PUCYHKe CrieBa.

/\/Q

® 6*. JononHn n pewn 3agaqdy.
Boane wkonbl 7 9610Hb, a CinMB — Ha 3...
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1. 3anuwmn B TeTpagu B CTONOUK 4Ymucna, KOTO-
pble COCTOAT U3:

Jlecatku EnnHnubl
1 pec. 2 en. 1 2
1 nec. 4 epn.
1 nec. 7 en.
1 nec.

2. 3anuwun 4mcna ot 8 no 20.

3. 3anuwn, CKONbKO AEHEr y KaxXaown OeBOYKU.

Y Annbi Y Hatawwn | Y onuubl | Y Anénbl

4. 3anuwmn 4ucna undppamun: BOCEMHaaUaTh,
JecsiTb, BOCEMb, TPpMUHaaUarb, OANHHAALATh.

5*. B Ba3e Obino 5 rpyw. lNonoxuvnn ewe He-
CKOJIbKO, 1 rpyw ctano 9. CKonbKo rpyLl noaoXun?

6.

® 7*. B Tennuue pacuBenio S5 KpacHbIX rBO3auK, a
6enbix — MeHble. CKONbKO BCEro rBo3AuK pac-
uBeno? CooOwmy BCEe BO3MOXHbIE OTBETHI.
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1. U OOOOOoHoonod 10+3 =13
O v g v v 14-4 =10
A A A AOHOHEH 15-10=5

2. 10+5 10+ 10 12-2
11— 1 16 - 10 22

3. B kop3uHe 6bino 15 auu. Ha npurotoBneHue
3aBTpaka B3a/inM 5 auu. CKOMbKO SinL, OCTanoCb B
KOP3UHE?

5% Ha ckonbko 60sblle ANl OCTaNnoCh, YeM B3Si-
nn?

4. Kaknx pbl®6 normaeT nécmk?

g 12 - 10+3@\ 1] 6+4+ 1 “:f: xﬁé—3+3—_?j§¢

“\‘-ﬂ.-"'— e ~

5*. Nogbepwn Takme ymcna u 3HaKN OEeNCTBUN,
4yTOObI paBeHCTBa ObINM MPaBUIIbHbIMMU.

s5LJ=10 80JLl=4 70LIJ=9 e6l]l]l=2

® 6*. Kasakn Tlétp n doma COpeBHOBANUCbL B
oere. KTo n3 Hux npmubexan paHblie, ecnm doma
npubexan npegnocnegHum, a [METp — BTOPbIM?
A Bcero copeBHoBanucb: 1) Tonbko MéTp n doma;
2) NaTepo Kal3akoB..
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1. Bblyncnm pasHOCTU, NOOAYEPKHN BblYUTAEMBbIE.
8-5 7+3 10-4 16 — 10
6+4 7-3 10-6 16 -6
3anucu Bnga 7 + 3 MOXHO unTaTth Tak: «Cymma
yucen 7 n 3 pasHa 10», nnn: «3Ha4eHMNE BbIPAXKEHUS
7 + 3 paBHo 10». 3anucm Bnga 7 — 3 MOXHO 4u-
TaTb Tak: «Pa3HoCTb umncen 7 u 3 paBHa 4», Unu:
«3HA4YeHME BbIpaxXeHusa 7 — 3 paBHO 4».

2. 4+5[15+3 9[]J10-1 8+10L110

3. B cagy pocno 10 KycToB KpPbPKOBHMKA. 3 KyC-
Ta Bbikonann. CKOJIbKO KYCTOB OCTanioCb?

4. B ogHOM fwyke 6 OblHb, @ B APYrOM — Ha
4 pblHM MeHblle. CKONbKO AbiHb B OPYroM SLUKe?
CKONbKO OblHb B 000MX ALLMKAX?

5. Iamepunn pnivHy oTpe3ka u 3anucanm ee
CHavyana B CaHTMMETpax, a NoToM — B OEUVMET-
pax n caHTUMETpPax.

11cm=1am 1 cm

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

N3mepb OAMHY OTpe3KoB. 3anvium eé, Kak B
npeabiayLem cnydae.

® 6*. nnHa nepBoro otpeska 14 cMm, BTOPOW
OTPEe30K Ha 4 CM KOopouye, a TPeTMn — Ha S5 CM
Kopoye BTOporo. KakoBa OfiIMHa TPETbEero OoTpes-
Ka? HadyepTn BTOPON N TPETUN OTPEIKMW.
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1. Cnuwn, 3anonHas Npornycku.

8 12 15 18
2. 3annwn «cocepen» ymncen 10, 13, 16, 19.
3. O] NN
OO0 oo oon
14 17
HiNINInIn HiNRIRIRIRIE
OO Oddy oo oonr
14+1=15 17-1=16

4. 11+1  10+3 16 -1 6-6 4+10
13+ 1 17 -7 20-1 16-6 10+ 4

5. 1) Y kyknbl 6bin10 4 nnatea. MapuHa cwmna
en ewe 3. CKoMbKO nnaTtbeB CTaNo Yy KyKJbl?

2) Y kyknbl 6binn nnatbs. MapuHa cwuna en
eLwé 3, ny Kyknbl ctano 7 nnatbeB. CKONbKO NNaTbeB
ObINO Y KYKJIbl CHa4ana?

#¥ CocTaBb NOOO6HbIE 334341 O CBOMX UIPYLLKAX.

® 6*. KTo 4yTtO nocuyutan?




1. MaTtemaTnyecknim OuNKTaHT.

1) Hangn pasHoctb uncen: 8mn 2, 10n 7.

2) Hangn cymmy ymncen: 8 mn 2,4 un 5.

3) Boluntaemoe 4, ymeHbluaemoe 6. Hangn pas-
HOCTb.

4) Hangm pa3HocTb uncen 9 n 2, a noTomM cpaBHU
Pa3HOCTb U BblYUTAEMOE.

2. Bbancnu. NMogvyepkHU yMeHbLUaeEMBbIE.
10-5 9-8 10-8 20 -1
S5+4 1+9 3+7 20-10

3. Ha cKkonbko kunorpammoB Macca KanycTbl
MEHbLLE MacCbl TbIKBbI?

4*. Ckonbko nap HockoB? CKObKO HOCKOB 0e3
napbl? CKONIbKO BCEro HOCKOB?

5. 8-4= 4 12-10L] 3 7+3L] 7
0+9< 10 19- 1[]J10 9-8[1 2

12-1[J10 20- 1[]18 5+5[]10

® 6. B cembe gBoe OTUOB, OBOE CbIHOBEN U AOe-
ayuika ¢ BHyKOM. CKOMbKO BCEro My>X4MH B CEMbe?
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1. Hantu Yucna Hantun Yucna
CyMMY 10n7 CyMMY 9ni
Pa3HOCTb Tn2 Pa3HOCTb 18110
CyMMY 19m 1 CYyMMY Sn4
Pa3HOCTb 8un?2 Pa3HOCTb 8n8

2. CocTaBb paBeHCTBA MO PUCYHKaAM N CXeMaM.
5-1=L1 10+4 =[]

3.6+3-1 10-3+2 6-5 10-7-3
9-4-4 8+2-6 7-4 10-3-7

4. CocTaBb 3aga4y NO PUCYHKY.

® 5%. CKONbKO OTPE3KOB M JIy4EN HA PUCYHKE?

[ 1]

99



1. MaTemaTnyecknim OuNKTaHT.
1) 3anuwun undpamm yucna:. ABeHaauarb, 4ye-
ThipHaALATh, YHEThIPE, BOCEMHAaALATh.
2) 3anuwn yncno, B kotopom 1 gec. n 5 en.
3) 3anuwm Yyncno, cneaytoulee 3a yncnom 16.
4) Kakoe umncno npeawectsyet uncny 207?
5) Ha ckonbko yncno 8 6onbLue yncna 6?

2. lOpa roctun y poenywkn Hepoento v 3 OHS.
Ckonbko Bcero gHen roctun KOpa y oenywkm?

3.10-8 1+5 9-6 3+5  7-2
5-4 2+7  6+4 8-4  4+3

4. CocTaBb paBeHCTBa Mo obpa3uam n PUCyHKaM.
10+ 1 =11 12 -1 =11

® 5*. Onpenenn 3aKOHOMEPHOCTM U NPOOOJIKN.
1,3,5,7, ...

NOANANOAAANO ..
20, 18, 16, 14, ...
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1. Y kaxpgoro 4yenoseka ectb nm4a. HYtobbl paTb
To4ykaM M4, Ux 0603HavalT 6onbWwWMMKU BykBamMMm.

LA O K M .40 .T

KoHuUpblI OTpe3koB — TO4YkM. Ha3eBaTb OTPEe3oK —
3HA4YMT Ha3BaTb OykBbl, 0O0O3HAYalOLME Ero KOHLUbI.

’/"ﬂ YuTan: A vnu JA.

A
2. Haueptn otpe3ok KM. Hag Hum 00603Haub
TO4YKy A, cneBa OT oTpe3ka 0003Hauyb Touky O, a
cnpasa — TOuYKy /.

3. CocTaBb M pewwu 3a8a4m NO PUCYHKaM.

4. CocTaBb 4YeThbIpe paBeHCTBA C yncnamu 5, 4,
9 n cTONbKO Xe paBeHCTB ¢ 4Yucnamun 7, 10, 17.

5*. YcTtaHOBM 3aKOHOMEPHOCTU U 3anoJiHU Mnyc-
Tbl€ KJIETOYKMW.

9 10
316
1(214 3[115 0[6

® 6”. Ha octaHoBKe 13 aBTOOYyCa BbILLIO 6 Naccaxm-
POB, a 3aL10 4 naccaxuvpa. YBeENNYMNOChb NN YMEHb-
LLUMNOCb KOJIMYECTBO MACCAXMPOB N HA CKOJIbKO?
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1. Bbinun BbipaXeHUs CO 3Ha4YeHnem 8.

3+3+2 10-2-1 7+1-0
8+0-1 8-2+2 12-2-2

2*. Hangu napbl Bapexek U CoCTaBb PaBEHCTBA.

@

3. lMpouuTtanm paBeHCTBaA NO-Pa3HOMY, WCMOJb-
3ys OaHHble CloBa.

6+3=9 18-5=13

npndaBnTb BblYECTb
nac MWHYC
YBENUYNTb YMEHbLLUUTb

4. CKkonbko Koneek B kKaxaonm konunke? Ha
CKOJIbKO KOMEEK B NepBON kKonuiake 0onblie, YeM B
TpeTben?

® 5. CpaBHM OsiHy OTpe3KoB. Havyeptn OTpe3ok
Ha 1 OM OJIMHHEE KOPOTKOrO.

A O K M
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1. HazoBu 4ymncna meHble ymcna 13.

2. CocTaBb 1 3anuin NATb PaABEHCTB C Pa3HO-
CTblO /.

3. Hangmn napsbl canoXxek M CoCTaBb paBEHCTBA.

4*. CKONbKO BCEro TPEeyroJibHMKOB Ha KaXaoM
pPUCYHKEe?

N\ A 2

5. CocTaBb U pewn 3agavy no PUCYHKY.

Ha 4 n meHbLue

® 6*. PacctaBb 3HaKM «+» WIN «—» TaK, 4YTOObI
paBeHCTBA ObUIM NPaBUJIbHBIMMW.
4113 ]5=6 70L]2001=4
5L]20Ja=7 gL J1[]3=6
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2. PaccMoTpu Tabnuuy CNOXEHUSA M BblYUTAHUS B
npenenax 10. NMogyman, kak e€ ncnosab30BaThb.

J1f ; (23 2 ‘51 g g g 8190 Cnaraemble 3 n 5
213(4(5(6|7 8|90 [cyMmas

34/, 5/6/7,8|9|10 YMeHbLaemoe 9
‘51 g g g g 190 10 Bbiuntaemoe 4
6718910 Pa3HoCcTb 5
718119110

81910

9110

3. CKO/bKO KMUIOrpaMmmMoB rpy3a B KaxaoM Baro-
He? Bblumucnu, nonb3ysacb Tabnuuen.

4. 10+4 16-1 18-10 19+1 20-1

® 5*. Kakme ynucna Hago BnucaTtb, YTOObI paBeH-
cTBa OblNN NMPaBUIbHLIMN?

0+ ]=16 [1-5=10 18-[1=10 []-2=8
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1. Yncna 3, 5 n 8 paznoxun Ha gBa craraembix.
3=2+1 5=1+[] 8=7+L1
2. Yucna 6, 8 1 9 pononun go 10.

3. o pucyHKky n cxeme OOBbACHU, KaK HaNTu
cymmy 7 + 5.

%Cﬁb dogw T

3 2

4. Tlo cxemamMm O0OBbSACHW, KaK HaWTU CYyMMbI
9+4n8+6.
9+4=[] 8+6=_1
AN /\

13 24

5. KakoBa macca nMmMoHoB? A dakna)aHoB?

7. HayepTtn otpesok ganHon 1 gm 3 cwMm.
® @ 8*. CKOMbKO MbILLIEN TOBUT COBA Kaxkabl OeHb?
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1. Yncna 12, 14 n 19 ymenbun oo 10.
12-]=10 14-[1=10 19-L]=10

2. [lo pUCYHKYy N cxemMe OOBbACHU, KaK HanTu
pas3HoCTb 12 — 7.

3 TN\

o W@ -ﬁ@ 12 _/7\= []

L SR 25
@ L
3. No cxemam Bbldmcam pasHoctn 11 — 4 mn 16 — 8.
11-4=[] 16 -8 =[]
AN N\
13 6 2

4. BbiNnuLUM BblIpaXeHusl, B KOTOPbIX cyMmma 9.

9+1 19-10 10 -1 11-2 7+2
4+5 3+6 9+0 5+4 8+1

5. Y Tapaca 6binmn 3enénbie pnaxkn. OH Bbipe-
3an ewge 6 cuHmx. Becero crtano 9 ¢pnaxkoB. CKosb-
KO 6bino y Tapaca 3enéHbix GpnaxkoB?

® 6. CocTaBb 1 pewmn 3agavyy Ha CpaBHEHME.




1. Mo cxemam Hanmgm Ccymmy U pPasHOCTL.

8+9=[]
/\
27

15-7=]
/\
52

2. Hanan cymmy 7 + 4 n pasHoctb 13 — 6.

3. |Hantn Yuncna Hantn Yuncna
CyMMY 161 1 CyMMY 191 1
pa3HocTb| 16un1 pa3HocTb| 19mn1
CyMMY 10mn4 CyMMY 10mn 8
pa3HocTb| 10mn 4 pa3HocTb| 181 10

4. Kak nsmeHaeTcsi Ppa3HOCTb B KaXA0M criiyyae?

YmMeHblaemoe |58 (10

YMeHbluaemoe |88 |8

Bbluntaemoe 4. 4| 4

Bbluntaemoe

4126

PasHoCTb

PasHoCcTb

5% He BbINOAHAS OENCTBUIA, CKaXM, HA CKOJSIbKO
pa3HocTb 15 — 8 6onblie pa3dHoctn 10 — 8; pa3HOCTb
16 — 9 MeHblue pa3HocTn 16 — 7,

5. Ha3oBu 4ncna Ha eanHnuy MeHbLlEe KaXXaoro

n3 OaHHbIX.

11| [10| |15

19| (20| | 1

® 6*. Kakasa ¢purypa aBnsgeTca oOLLen YacTblo Kax-
A0 napbl TPEYroJsibHUKOB?
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HYMEPALIUA YUCEJ
OoT 21 4O 100

4/5|6 8 10

1112

14115]/16 18 20

Kakue yncna nponylweHbl? Ha3oBu cnepytouliee
4YMCNO 3a KaXXObIM NPONYLLLEHHbIM.

2. Kakoe umncno cneayet 3a 4yucnom 207

55

T

i

i

2 necaTtka, unv aBaauarh.

S T

il

i

2 JecaTtka n OaviH,

WNW ABaauatb O4WH.

3. CKONbKO Nasioyek Ha KaXaoM PUCYHKe?

il

M & 00 | &

@ i

0

T @ 00000 & & o

4. lNMonoxn 2 pecaTtka nano4vek n ewe 8 nano-
yek. CKONbkO Bcero nano4dek? Kak nonyunTb cne-
OYIOLLLEE 4YMCNO 3a YNCNOM JBajlartb BOCEMb?

5. Ha pucyHke oBaguaTtb OeBATb Masiovexk.
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[Monoxunm eLwe ogHy Nanouky.

m® mom -~ -

o J

10 3 necaTka,
1 pecaTtok WNn TpuaLaTh

6. Ha3oBu Bce uyncna ot gBaauary 0o tpuauatv
JEeBsTH.

7. Ha oben mama nogana 3 nomuaopa, a oryp-
OB — Ha 6 6onblue. Ckonbko OrypuoB nogana mama?

® 8*. B 6ouke ObnO 15 BEDep Boabl. Ha monue
nNepeBbEB UCMOJSb30BaNM 6 BEOEP, HO MOTOM B
6ouky monunu 9 Bé€aep BoAbl. bonblie N MeHb-
lue ctano Boabl B 604ke? Ha CKOMbKO NUTPOB?

9. Ckonbko BcCero nanoydek?

10 4 pecaTka,

1 necartok NN COPOK
CkonbKoO cTasio nanoyek?

. J

10. 1) MNonoxn 4 pecarka nanoyek n ewe oaHy
nanoyky. CKonbkKo BCEro nano4yek?

2) Monoxun 4 pecaTtka nanoyek n ewe 5 nanoyex.
CKONbKO BCEro najoyek?
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11. HazoBu Bce yucna oT Tpuauary BOCbMU [0
COpOKa BOCbMMU.

12. O6bACHK, KaK MONYYUTb YUCNO MATbAECST.

B 0000000000 - R 8

- _/

10 5 necsaTkos,
NecATOoK WUNW NSTbOECST

13. HazoBu Bce 4ywucna OT cemugecsary [o
BOCbMUOECSATU.

14. B knacce 6b110 14 y4yeHukosB. [MoTomMm 4eTBEPO
neten BbIlo. CKONbKO AETEN OCTaIOCh B Kilacce?

%ﬁ%ﬁ]%@ﬁﬁmﬁm
BHBHHE 0

13 18
6 10 8
41211 1 2

( —T
\
—
— 30
( (]
—
—— 20

17. Ha3soBu Bce yncna ot cemuaecsty rnsatv oo
BOCbMUAECSTU TISITU.
18. Kakoe umcno nonyyntcs, ecnn B3SAThb:

4 pec.n5epn.; 6pec.n7en.;
6 pnec.unlen.; 8 nec.n8epn.?
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19. 1) MNMonoxn 8 nNyyKkoB-OECATKOB Majioyek u
ewée 9 nanoydek. CKONbKO BCEro nasaoyek?

T ) & 5 5 5 55 0

. J

BRRODRED .

/)

9 necaTkoB, NN 4EBSIHOCTO

20. HazoBn Bce 4ucna OT BoOCbMuaecsaTV 100
JIeBIHOCTa AEeBSTU.

21. 1) K peBsiHOCTa OEeBATU Masioykam MoJI0XU
ewe ogHy. CKonbko cTtano nanaoyek?

HmDHDHHDH® 000

. J

EREROEDRDH.

.

O

10 gpecaTkoB, nnn cTo
2) HasoBu Bce uucna oT geBsiHocTa Ao cTa.

22*. Hangn nuwHiow ourypy. Hem oHa oTninya-
eTCs OT OCTasIbHbIX?

O P O O
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10 nopocar
CKOnbKO NOpoCcAT 3a 3abopom?

24. HayepTn oTpe3ok Ha 1 cM ANMHHee.

® 25*. Kakon M3 MHOroyrojieHMKOB Hefib3d noae-
NUTb OTPE3KOM Ha 2 TPeyrosibHuKa?

A 2] <& &

26. HazoBu 4ymcno, B KOTopom: 2 gec. 7 en.;
4 pec.; 7 pec. 2 en.; 5 pec.; 8 npec. 3 en.; 8 gec.

27. lNpoyntan, Kak cymTaloT gecsaTkamu oo cTa.

decatb, ABaauarb, Tpuauartb, COPOK, NITbAECST,
LLecTbAEeCST, CEeMbAECSIT, BOCEMbAECST, AEBSIHOCTO,
CTO.

28. CKONbKO BCEro nyrosuL?

‘

29. 3a oauH Yac 3aBoa n3rotosun 9 nnenepos
n 7 teneBn3opoB. O 4YEM y3HaeM, Korga BblHUCANM
3Ha4yeHne BblpaxeHun: 9 + 7; 9 — 77?
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30. CKONIbKO BCEro KOrMeek Ha KaXaoM PUCYH-
ke? Ha obonx pucyHkax?

31*. Y Tembl 10 opexoB, y Kupbl 8, a y Cepresa
3 opexa. Ckonbko opexoB y TéMbl n Ceprest BMecTe?

32. CocTaBb 1 peLwn 3aga4v no pPMcyHKam.

5«kr CTtonbko xe

'

?

18
7 8
10 7 5
34. [na 3anncu pe3ynbTatoB CPaBHEHUS 4Yncen

N BbIPQXEHMIN B MaTeMaTuke MCNOoJb3ylT 0COObIe
3Hakn. Kako 3Hak onga 1eda HOBbIN?

= # > <
pPaBHO HE paBHO oonbLie MEHbLLE
7=7 15> 16
5+10=16-1 14-10<12 -1

1+ 6=16 13-1026-2
12-10=3-1 10+ 7>18-1

OTO paBeHCTBa OTO HepaBeHCTBa
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35*. Kakme 3anmcu B npeablayuwem ynpaxHe-
HUWN UCTUHHBLI (NPaBUibHbI), @ Kakme — OLNOOYHbI
(HenpaBwubHbI)? MicnpaBb OWMOKM U 3anuiun npa-
BUJIbHO.

36.
8:38 969810987
37.[ > 9< 11 140119 140112 19[]20
< | 15J11 16[J15 o0olJ20 9[]12
= | 80177 340143 39[J29 30133

38. CKOMbKO CaHTMMETPOB B OOHOM JeummeTpe”?
1cm
~—

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

o J
Vo

1 om

Haueptn otpesku annHon 1 cm; 1 am; 1 am 2 cwm.

39. PaccmoTpu cknagHon metp. Ckonbko B 1 M
neunmMmeTpoB? A CKOJIbKO B HEM CaHTUMETPOB?

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10°

-~ N W
B MeTpe (0 |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII| IIIIIIII |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII| IIIIIIII |IIII|IIII|IIII|
20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30°
10 neuymeTpoB. T N
IIIIIIIIIIII |IIII|IIII|IIII IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII IIII IIII IIII IIII
C’40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
1m=10 am (o4 5g S0 7;

IIIIIIIIIIII |IIII|IIII|IIII IIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII IIII IIII IIII IIII
(o]
(60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
B meTpe ) ,, QL VT

556 26 95 Sl

1mM=100cm 001
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40. Y peBoukun 6b10 10 k. OHa gana 6paty 5 K.
CKONbKO KOMeek OCTasioCb Yy AEBOYKN?

® 41. OTMepb C NOMOLLBLID MeTpa BEPEBKY OJIN-
HOM 3 M. 3anuin OIMHY BEPEBKM B AeLMMETPaXx.

42. CKONMbKO OEecAaTKOB B KaXaoM U3 uyucen?
3anuwn no obpasuy.
nBaguaTh — 2 gec. nessiHocTo — L] gec.
cto — [ pec. copok — [ ] pec.
43. CKONbKO KYOWMKOB Ha KaXOOM PUCYHKE?

CKONbKO OECATKOB M CKOJIbKO €OUHUL, B KaXa0M
COOTBETCTBYIOLLEM 4nucne?

[ LLLITILD

IIIIIIII%

44. HasoBn 4ucna, KOTOpble WU300paxeHbl C
MNOMOLLIO MYYKOB-AECATKOB U OTAESNbHbIX Masioyek.
3anuwmn ux.

—
e (]
—

( 7 g
[ (%}
( D
( [
[
( \
( 1
[
( \
( [
[
( \
(
(
(

45. Buta otragan 10 3aragok, a Ona — Ha 2 3a-
ragkm MeHbLie. CKkonbko 3aragok otragana Ona?
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46. MNpouyntanm yncna B tabnuue. Yto ob6o3Hava-
eT Kaxpas undpa B 3anucu atmx ymcen? CpaBHuU
3HadyeHne umepp B Ymncnax 46 n 64.

JlecaTtku EanHnubl

0w o |k~
OWr~hO

47.10-2>7 9-9[1]9 10-9[12 3+4[]6

® 48*. CocTaBb MO PUCYHKY 3adayun, 4ToObl OHU
pewanuck Tak: 5 + 5, 10 — 3.

49. HayepTn OoTpe30K HaA 2 CM KOpouye.

50. lononHn 3agadvy mn pewumn ee.

B cagy nocagunu 9 rpyuwl, a 96510Hb Ha... CKoMb-
KO... ?

91.| Yucpna | Haitu Yucna | Haitu
10ung —YMMY t6ut1 —IMMY
PA3HOCTb PA3HOCTb
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52. Kakoe u4yucno 3anucaHo B Tadbnuue? Yto

obo3Ha4vaeT B ero 3anucu uudppa 2; 37?

EanHunubl

HecaTtkun

2

I

3

53. Hayeptn 1abnuuy v 3anuwmn B HEE yucna:
ABafLarb CeMb, COPOK ST, LLECTHaALAaTh, LLECTb-
AecsT, AEBSIHOCTO AEBSITh, CTO.

JecaTtku

EavHunubl

Yucno cto 3anmcbiBaioT Tak: 100.

54. PaccmMmoTpu 1abnuuy 4ncen nepBoOn COTHMU.

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

©CoO~NOOTh,~,WN=

—_
o

21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

31 41
32 42
33 43
34 44
35 45
36 46
37 47
38 48
39 49
40 50

51 61
52 62
53 63
54 64
55 65
56 66
57 67
58 68
59 69
60 70

A
72
73
74
75
76
77
78
79
80

81
82
83
84
85
86
87
88
89
90

91
92
93
94
95
96
97
98
99
100

1) Npo4yunTam yncna nepBoro, BTOPOro, TPETLErO,
4EeTBEPTOro 1 AeCATOro AeCATKOB.
2) HasoBwu «cocepnen» yncen 27; 50.
3) MpouunTam Bce yncna ¢ ymcnom eamuHund, — 0.
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55. 1) CkonbKo B 4ynucne 42 OecstkoB; eanHULL?
2) YBENMUMTCA NN YMEHbLLUUTCA Yncno 23, ecnu
B HEM MOMEHSTbL MecTamMum UPpbI?

56. OgHa xo3saMka Kynuna S5 OecAaTKoB aul, a
BTOpass — Ha 2 pecartka MeHbliue. CKONbKO LUTYK
AnL, Kynuiaa BTopasi xo3amka?

5% 3ameHu B yCNOBUM CIIOBO «MeEHbLLE» C/TIOBOM
«0onbLIe». YTO N3MEHMNOCHh B peLueHnmn?

® ?) 57*. Bbin pebEHOK — He 3HaN NeNéHoK.
Ctan ctapMkoMm — CTO NENEHOK Ha HEM.

58. Cnunwun, BCTaBngd NPONyLWEHHbIE YUcna.

39| (40| |41 43| (44 47| 48| |49

CKonbko B Yncne 39 oecatkoB; egnNHNLL?
CkonbKo B Yncne 49 necarkos; eauHuL,?

59. 3anuwn yncno, B Kotopom: 3 gec. 4 en.;
5 pec.; 9 nec. 1 en.; 4 pec.; 10 pec.

60. 45 [ 154 63 [ ] 39 97 [ ] 89
17 L1 71 30 ] 29 19 [] 21

IRVANAVA

61. 3anuwm BCe 4Ymcna LWecToro gecqaTka; OeBs-
TOro gecdrka.

62. PaccMOTpnM MOHETbI U AeHeXHble OaHKHOTHI
YKpauHbl.

MOHETbI
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JNEeHeXHble
OaHKHOTHI

¥
Ol
1l
0
I+
bl
LS
4

63. CocTtaBb 3a4ayinm O CTOMMOCTWU MNOKYMKW MO

PUCYHKaM.
af
5

4 rpH 2 rpH 8 rpH 3 rpH 10 rpH

Y10 MOXHO KynnTb Ha 20 rpH?

64*. Y lOnun 610 10 rpH. OHa kynuna Oynouky
3a 2 rpH. Kakmmun kynopamu KOna morna nonyyvmTb
coavy?

® 65*. CkoNbKO BMAMLIbL HA PUCYH-
K€ 4YeTbIPEXYronbHUKOB? CKOJbKO
cpeaou HMX KBagpartoB?
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66. 1) Ckonbko 3anmMcaHO OAHO3HAYHbIX YMUCEN;
ABY3HA4YHbIX?

5|(1(|6(|0]||7 51||20| 66| (17

2) lNpounTanm cHavyana ABy3HayHblE 4yucna, no-
TOM — OAOHO3HA4HbIE.

9||11//40/| 8 |(10/|99||3 | |23

67. 1) Kakas cTpaHuLa B KHUre cneayeT 3a cTpa-
HMuen 37; 3a cTpaHuuen 49; 3a ctpaHuuen 997?

2) Kakaga cTpaHuua npeglecTByeT cTpaHuLe 20;
cTpaHunue 5; ctpanuue 607

3) Mexay KakuMun cTpaHuLamMm HaxoauTca cTpa-
HUua 247

68. 3a BMHOrpag 3anjiaTtuin YeTblPbMSI Kyro-
pamu no 10 rpH. CKOMbKO CTOMUT BUHOrpan?

69.15+1 30-1 100-1 55+1 99+1
19-1 50+1 38+1 45-1 66-1

® 70*. CocTtaBb 1 pewn 3aga4m NO PUCYHKaM.

80 rpH Ha 40 rpH 90 rpH Ha 10 rpH
neliesne neluesne

71. 3anuwm «cocenen» Kaxaogoro yumcna.
10 19 20 35
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72. 1ononHn 3apa4vy M peLun ee.

B nepson rpynne 10 yyeHMKOB, a BO BTOPON —
12. Ha ckonbko... ?

73. ononHn 3apa4vy n peLun ee.

B oByx rpynnax Bcero 22 ydeHuka. B nepson
rpynne 10 yyeHunkoB. CKOMbKO... ?

74. 1) CKONbKO B TPEYroJibHMKE YIrnoB; BEPLUWH;
CTOPOH?
B BepLlmHa

L/

Tyl —//C A

2) Kak Ha3blBAeTCA MHOIOYroJlbHUK, y KOTOPOro
5 CTOPOH? CKONbKO Y HErO BEPLUNH?

3) HayepTn MHOroyrofsibHUK, y KOTOpOro 6 Bep-
LLNH.

75.10+7 15-5 18-10 3+10 6-1

76. Bbluncnm 3HA4YEHUS BbIPAXEHUN, MPUMEHSH
NnepemMecTuUTesIbHOE CBONCTBO OENCTBUSA CIIOXEHUS.

20+4+5 3+49+1 10+7+10

77. Poibak nonman 7 epwen n 5 kapacen. Ans
yXu OH B35 8 pblOOK. O Y4EM MOXHO Yy3HaTb, BbIHYUC-
VB Takue BblpaxeHunda: 7 + 5; 7 -5, 7 +5 - 87

78*. Mama kynuna 4 m 6enov TeCbMbl, 8 NOTOM
ewe 5 M kpacHonm n 3 M cuHen. CKONMbKO BCEro
METPOB TECbMbl Kynuia mama?
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79.50+9 18-8 57-50 61+1 35-5
1+40 98-8 57-7 61-1 42-2

80. Kakmx 4mncen He xBaTtaeT B 3TOM psay?
90 92| 193 96 98| 99

81. lMNpouyntanm yncna oT HambonblLIEero K Hau-
MeHbLUEMY. CKONbKO pasHbIX UMPP UCMONb30BAHO
anst nx 3annucun?

20| 22| |27||70| 72| (77

82. Cawa copBasl C OOHOrNro KycTa JeWnHbI
3 [oecaTka opexoB, a C gpyroro — 1 [ecsaTok.
CKonbkO Bcero AecatkoB opexoB copsan Cawa?
CKonbkO BCEro wTyk opexoB copsan Cawa?

83. Mama «kynuna 3 pgecatka CaXeHUEeB.
10 caxeHueB OoHa yxe nocaguna. CKonbkKo CaxeH-
LLEB €l OCTaloCcb NnocagnTb?

84. 3+ 4=7 9- 2= 7 4+ 5 8- 3
30+40=70 90-20=70 40+50 80-30

85. YmMeHbwn Ha 30. YBennyb Ha 20.
40| (90| |30( [50| |60 10| (20| |80( 50| |70

86. N3 80 kr BuHorpaga nonydunnm 20 kr u3sto-
Ma. CKOMIbKO KMNOrpamMmmoB BOAbl MCMApWUAIOCh Npu
Cyllke BUHOrpaga?

® 87*. Beptonér neten Ha BbicoTe 100 M. lMoTom
OH CHu3unca Ha 60 M, HO CKOpPO OMNATb MOOHANCH
Ha 40 M. Ha kakon BbICOTE OYYTWUJICS BEPTONET?
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88. 90>70Ha20 60>10 Hall 70>50Hal]
50<80Ha ] 90<100Hal ]l 20<70Hall

89. B T1péx kopobkax 90 koHpeT. B nepson
kopobke 40 koHdeT, BO BTOpon — 30. O 4EM MOXK-
HO Y3HaTb, BblYUCIMB 3HAYEHUSI TaKUX BbIPAKEHUN:
40 — 30; 40 + 30; 90 - 40 - 307

90. B necHylo WKONY Ha ypoK nNpuwinm 3asd,
6enka, EXUK U NUCEHOK. KTO M3 HUX NpaBWbHO
BbIYMCANUA caraemoe B paBeHcTBe 3 + [ ] = 9?

91.10-5+3 1+5+4 10-5-5 3+5-4
10-2-3 2+3+5 10-0-4 5+5-3
15-5+3 11-1+6 13-3+1 12+3-4

92. 0+20 50-20 90-50 20+80
100-30 30+10 70-60 80-20

93. Macca gwmka 2 kr, a macca 90510k B HEM
Ha 10 kr 6bonbwwe. KakoBa macca s050K B auwuke?
KakoBa macca dwmka ¢ ab6nokammn?

94. Bpay caenan npuBMBKY ydyeHnkam. Manbum-
koB Obln0 60, a geBovyek — Ha 20 meHble. CKonb-
KAM OEeBOYKaM caenaHa npusmeka?

123



95*. benka cnauT Ha OepeBe Ha BbicoTe 8 M, a
oarten Haa Hen — Ha BbicoTe 17 M. Kakoe pac-
CTOAHME Mexay 6enkomnm n gaTnom?

96. Cectpe 16 net, a 6paT Ha 6 net mnagwe.
Ckonbko net 6pary?

® 97. B mapwipyTHOM TakCK exasio HECKOJIbKO Mnac-
caxunpos. Korga 4 naccaxupa BbIWIO, B CasiOHe
octanocb 20 naccaxumpoB. CKOJNIbKO MaccaxmposB
OblnO B casioHe CHavana?

98. HasoBu No nopsaky BCe OHWU HeOenwu.

99. lMNpounTtan 0O6bACHEHNE O CYTKax.

[MepBbIN YPOK B WKOJIE HAYMHAETCH B OOHO U TO
Xe Bpemd. OT Havyana NnepBoro ypoka ceroHa oo Ha-
yasia NepBOro ypoka 3aBTpa NPoXoadaT O4HUN CYTKMN.

CyTKM — 3TO NPOMEXYTOK BPEMEHU, B TeYyeHne
KOTOPOro naaHeta 3emnd aenaet ogyH obopoT BO-
KPYyr CBOEeW OCWU.

CyTKu genstTcs Ha Takue YacTu: HOYb, YTPO, [IEHb,
Beyep.

B Hepene 7 cyToOK.




100. Joxob wén 2 gHAa n 2 Ho4n. CKOJbKO
CYTOK LUEN A0oXOb?

101. 1) CerogHsa BTOpHMK. Kakon pOeHb Obin
BYepa? Kakonm neHb Oyaert 3aBTpa?

2) lNo3aByepa Obina cpepa. Kakon oeHb Oyaet
3aBTpa?

102. Ha kaHukynax HuHa roctuna y 6abyLuku
Hegeno n 3 gHA. CKoNbKO BCEro gHem roctuna
HuHa y 6abyLikun?

® 103. Y Onun 6b1no 10 rpH. OHa kynuna npsaHMKOB
Ha 6 rpH. Ckonbko geHer octanocb y Onn?

104. Pewn n cpaBHM 3agayu.
1) Y AHbl 66110 10 rpH. OHa kynuna XxypHan 3a
3 rpH. CKONbKO AeHer octanochk y AHbI?
2) Ana kynunna xxypHan 3a 3 rpH, Uy HEE OCTasloCb
el 7 rpH. Ckonbko aeHer Obino y AHbI?

105*. lNo pucyHkamMm ycTaHOBM 3aKOHOMEPHOCTb
N HA30BU MNPOMYLLUEHHbIE YMCna.

106. BoccTtaHoBM paBeHCTBA.
[J-5=4 [1-3=7 [J-60=10
10-[1=3 80-[J=10 16-L]=10
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107. BbinonHun 3agaHna no tabnuue.

YMmeHbwaemoe |10(10(10/9(9 |8 |8 |7 |7 |7

Bbluntaemoe 2!/5]/715/0/4|/8|6|3|2

Pa3sHOCTb

1) MpnbaBb BblHMTAEMOE K PA3HOCTU B KaXAOWM
KonoHke. CpaBHM pe3ynbTaT C yMeHbluaembiM. Cae-
nan BbIBOA,

2) Bbl4TN N3 YMEHbLUAEMOrro PasHOCTb B KaXa0m
KOnoHKe. CpaBHM pe3ynbTaT ¢ BblumTaeMbiM. Caenanm
BbIBO/I,

108. Manbynk cpesan B caay LBETbl. S LBETKOB
OH NocTaBun B Baly. Y HEro octanochb eue 3 uBeT-
Ka. CKONMbKO UBETKOB Cpe3an Manbymnk?

109.[> ] 40+30LJ60 75- 50125
< 30+ 6[145 50 - 5001100
= 48 -400118-10 70L160+9

110. Y peBoykm 661710 5 cnue. E€ yroctunn eweé
HECKONIbKUMUN, N Yy Heé cTano 15 cnue. CKONbKNMU
CnBaMun YyrocTtunm OeBOYKY?

111. 9-7 16 -10 16 -1 10-0
2+8 7+10 19 +1 5-95
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112. CpaBHn OsnHy HambONbLIEN U HAUMEHb-
LLIEN CTOPOH YETbIPEXYrOJibHMKA.

T
A O
® 113*. [lnma Bbipe3an 5 TpeyronbHUKOB N 2 KBa-
apata. Muwa Bbipe3an 3 kBagpaTta U CTONbKO Xe

TpeyronbHMkoB. KTo 13 manbymkoB Bbipe3an 00/b-
we ¢duryp? Ha ckonbko 6onbLie?

114. Ha3zoBy no nopsaaky HaCTYMJIEHUS 4acCTu
CYTOK: Beyep, yTpo, AEHb, HOYb.

MpounTan 06BbACHEHME O Yace U MUHYTE.

Yac 1 MUHyTa — enHULIbI UBMEPEHNS BPEMEHWN.

B 1 cytkax 24 yaca. 1 cyTKn =24 4

B 1 yace 60 MUHYT. 14=60 MWH
CKONbKO MUHYT AINTCS YPOK?

115.

Managa cTpenka 4acoB Noka3biBaeT 4Yachbl, O0Sb-
llask — MMUHYTHI.

116. KoTopbIin yac nokasbiBalOT KaXable 4acbl?



117. Mocne cywkn 100 kr aBpukocoB nx macca
yMeHblmnacbk Ha 70 kr. KakoBa macca abpumkocoB
nocne CyLku?

118. Haueptn otpesok KM gnnHon 1 gm 3 cm.

119. Hanan u4mucna, BMECTO KOTOPbIX CTOWUT
BOMPOCUTENbHbLIA 3HAK.

N\ N\ N\
2(+2)6| [0(+4)2| [20(+4)2

N— N— N—

120. NMMCbMEHHO COCTaBb U BbIYMCAU BblpaXxe-
HMSA Mo Tabnuue.

Cnaraemoe 4 |7 3|3 5
Cnaraemoe 911/|6 4 | 4
Cymma 10919871018 |79 |5

® 121*. Pacwugppyn 3anmcum, ecnm OAVNHAKOBbLIE
purypbl 0603Ha4YalOT OAMHAKOBbLIE 4YMCNa, a pas-
Hble PpUrypbl — pasHble 4ucna.

7-0O=A A+/A\=0O [O0-O-=[]
O+O=10 O+ A= []+E@3=7

122. Yncna 50 v 3 HasbiBalOT pas3panHbIMU
cnaraembiMu 4ucna 53.

53 =560 + 3

Yncno 50 nokasbiBaeT, CKOJSIbKO eANHUL, B pa3psi-
[e NeCcsATKOB.

Ymncno 3 nokasbIBAET, CKOJSIbKO eAMHNL, B pa3psiae
egnHnL,.
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3anuwm yucna B BUAE CyMMbl pPa3psigHbIX cna-
raembix Mo obpasuy.

45=40+5 93=[J]+[] 77=L1+[]

64=[1+[] 99 =[ |+[] 28 = J+[]

123. lNpnmMeHsaa 3HaHMe O TOM, 4TO Yncna MOX-
HO NpubaBnaTb B NIOOOM NOPSAAKE, BblMUCAM 3HA-
YEeHUS BblpaXXeHUM.

30+40+5 80+6+10 40+2+6+ 30

20+7+ 30 3+20+30 30+1+60+6

124. CocTtaBb 1 pewn 3agaym rno pUCyHKam.

i . ¥,
i ‘f_".-r .

? 10
125. Y lMetn 6b10 16 4YMCTbIX NMCTOB Oymaru.
6 nuctoB OH paspucoBan. CKONbKO YMUCTbIX INCTOB
ocTtanocb y letn?

126. lNeTta pazpucosan 6 nuctoB bymarn. Uy
Hero octasiocb ewe 10 4yncTbix NUCTOB. CKONbKO
nnucTtoB ObINO y lNeTtn cHavana?

127. CKONbKO CTOPOH, YINOB N BEPLUNH B KaX-
AOM MHOrOYroJlbHMUKe?

L] ACO OO

® 128*. Kate 9 net. OHa Ha 3 roga mnaguwe 6pa-
Ta. Ckonbko net 6pary?
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“H8 ) %E CNIOXEHUE U BBIMMTAHUE

ol ABY3HAYHbIX YUCEN
AR BE3 MEPEXOJA
YEPE3 PA3PH],

129. 3Hasg 0 TOM, 4YTO YMcna MOXHO NMPMOaBNATb
B NOOOM Nopsiake, BbIYUCAN 3HAYEHUSA BbIPAXKEHUA.

30+4+50+2 50+3+30+3

130. PaccmoTpu 3anmcn n 0ObACHU BbIHUCIEHUA.

34 + 52 =[]
/\ /\
30+4 50+2
30+50=80 4+2=6 80+6=86
34 +52 =86
anI CNNIOXXeHUn ABY3HaA4YHbIX 4Yucen AecsaTku

ﬂpVI6aBJ19||OT K gecdtTkam, eaMmHMuUbl — K eANHU-
Lam.

131. PaccmoTpu 3anncm n 00BbACHU BbIYUCNEHWS.
43 +24=40+3+20+4 =60+ 7 =67
132. YCTHO 0OBbACHW BbIMUCAEHUE CYyMMbI 25 + 71.

133. 35+41 14 + 62 33+33 72+16

134. Korpa nnaHeEp cHu3uncsa Ha 32 M, BbiCOTa
ero nonérta cocrtasnana 65 M. Ha kakonm BbicOTe
neten naaHeEp cHadana?

135. B petckom caay 36 geso4vek u 42 masb-
ymuka. CKONMbKO BCEro AeTen B OeTCKOM canay?
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136. 7+9

20+60-10

27 + 61

85-12

® 137*. CocTtaBb U pelwun 3aaady rno PUCYHKY.

30 kr
70 Kkr
138. | Yucna | Haittn Ynucna | Haiitu
50 mn 10 |pa3HOCTb 50mn 1 | pasHOCTb
13n75 | cymmy 231n23 | cymmy

139. O6bACHU BblYMUCEHME CyMMbl 46 + 33.

140. CoctaBb M pewun 3agadn no PUCYHKaM.
Obpatn BHMMAaHME Ha KpPaTKylD 3anmcb Kaxaown

3aJayut.

B kopobke — 3 wapuka o
Ha énke — 7 wapukoB

Ha eénke — 4 wapwuka
B kopobke — ?, Ha 3 L.
OonbLue
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141. Bbinnwin BbIpaXeHUa CO 3Ha4vYeHuem 25;

77; 99.
13+12 82+ 17 45 + 44 100 -1
30 -1 70+7 62 + 15 38 + 41

142. I3mepb HanmbonbLuMe CTOPOHbI TPEyronb-
HMKA N YeTbIPEXYrofibHMKa. HadepTtn Takme purypsl.

s

143*. BoccTtaHOBM paBeHCTBA.

10+ J=16 20-LJ1=10 [I[J10=8 11[J[J=10
® 144*.

Bbino 60 M| MoTpaTunm Ha NOLWIMB
— nnatbess — 3 ™,
xanatoB — 7/ ™M

CKOJIbKO MEeTPOB TKaHN OCTaNIOCh?

145. Bbluncnu. lNpubaBb CHavana BblOeNIEHHbIE
yucna.

40+6 +2 60+ 3+30 50+3+10+5
146. Bbluncnm cymmbl.

54 + 30 54 + 3
/N /N
50 + 4 50 + 4

147. 3a nonb3oBaHMe 0OaccerMHOM 3annatuim
45 rpH, a notom pornatunm ew€ 30 rpH. CKONbKO
BCEero geHer sannatuam?
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148. 2+70 50+ 20 36+ 3 53 + 20

149. Hanam oTBEeT Ha BOMNPOC 3aaayu.

Mpooanu OcTanocb

?
150. Ha cKonbkO CaHTUMETPOB:
NepBbIN OTPE30K KOPOo4Ye BTOPOro?
BTOPOW OTPE30K KOPOYE TPeTbero?
[ o
[ o
[ @

151. Y xo3aikn 6bin10 16 yTOK, a rycem — Ha
10 MeHblie. CKOMbKO rycen Obifo y X03AnKn?

152. B rapaxe 6bu10 6 aBT00YyCcOB. 4 aBTOOYCaA
BbIBENIM Ha MapLpyTt, a gpyrme oTnpasunv B
peMOHT. CKONbkO aBTOOYCOB OTNPaBUAN B PEMOHT?

153. Bbinuiiun BbipaXeHnsi CO 3HAYEHNEM MEHb-

we 50.
4+45 39-9 24 + 24 43+43 50-0
40+15 60-10 9+40 2+17 31+ 11

® 154*. B cembe [OBe martepu, ABe Oo4epu wu
0abylwika ¢ BHy4YkOn. CKOMbKO XEHLMH B CEMbE?

155. 5+30 91+7 73+4 12+7
3+45 7+ 91 4+73 7+12
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156. YCTHO 0OBACHN BbLIYUCNEHNE CYMMbI.
20 + 47

/N
40 +7

157. 50+12 3+53 35+42 60+7+8
40 + 33 1+48 54+4 12-8-3

158. [Jopoxku B napke pacuyuwann 20 B3pocC-
nbiX N 38 ydyeHnkoB. CKOIbKO BCEro 4YeNOBEK pac-
4YMLLAIO OOPOXKN?

159. B napke pocno 30 Ba3oB. [Mocagunmn ewge
46 BA30B. CKOJIbKO BSI30B CTasl0 B napke?

160. Bbinuwum BblpaxXeHns co 3Ha4YeHnem 060sb-
we 50.
41 + 45 69 -9 23+36 43+13 50+10
45+ 14 60-10 19+ 40 2+17 30+19

161. NMana kynun 15 M NEckn, KOTOpyo npuna-
OWT Ha TPpW yaoo4dkn. Ha nepsyo yaoouky yuwno 4 m
NECcKn, Ha BTOPYD — 5 M. CKONIbKO METPOB NECKMU
YLLNO HA TPETbIO YO04KY?

® 162*. Kakon aBTOMOOUNb U3 Kakoro rapaxa?

AL f@ﬂ\w Rt s _é : ) AANRANRS

xm—1%;9H i;:j%§35%g 81111,
/‘l'gr"— - o o - .1
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163. PaccmMoTpu 3annucu U CpaBHU BbIYUCIEHUS.

53 + 45
50 +40=90 53 +40 =93
3+5=8 93+5=98

90 +8=98
164. 42+23=[1 56+20=[] 53 +2 =[]

165. 12+ 16 52+ 40 2+74 44 + 44
37 +22 52 +4 20+74 50+ 50

166.

D

10 cm
. e }w—D=w
15 cM

N

167. CoctaBb 1 pewn 3agadm rno pUCyHKam.

168.33+33 13-7 80+16 60-10+40
14+41 2+47 17+30 60-10+20

169. CecTtpe 16 net, a 6pat Ha 6 net mnaauwe.
Ckonbko net bparty?

170*. Hayeptn gBa TpPeyrosibHMKa Tak, 4YTOObI
Nx o6LEN YacTbio Obll YETLIPEXYrONbHUK.
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® 171*. B BepTton€te netenu napawoTmcTbl. Kor-
Aa 6 napawTUCTOB BbINPbIFHYN0, B HEM OCTasiOCb
20 napawtotmnctoB. CKONbKO NapawtoTUCTOB Obifo
B BEPTOJIETE cHa4dana?

172.[>120+70< 100 38 -70130
<180 J20+35 13+12[ 112
= 12+62[165 40130+ 15

30+40[ ]45+33 100-60[113+23

173. Bbinuwin BblpaXeHUs co 3Ha4YeHnem 47.

35+12 100 -50-30 90 - 40+7
47+10+1 40-10+17 65 - 20+2

174. CocTtaBb pasHble 3agayn NO AJAaHHOW CXe-
Me peLUeHus.
10+7=L]

175. 1) 3a Hepento Muwa npountan 50 cTpa-
HUL, KHUrKM, a Cona — Ha 20 ctpaHuy, 6onblue.
Ckonbko cTpaHuy, npoyntana CoHa?

s 2) CocTaBb NoA06OHbIE 3aa4N.

176. B wkonbHOM ggope paboTtano 27 manbyun-
koB n 10 geBo4yek. Ha CKONbKO MeHblUE OeBOYEK
pabotano Bo aBope?

M. o 21 .

1. e 10

177%. Hanon Ha pUCYHKE S YEeTbIPEXYrOJSIbHUKOB.

e — Ha cKONbKO MeHbLue?

[
LN
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178*. Yto 0obwee y puryp, oO6BEOEHHbLIX Kpac-
HOW nuHmen? A y ¢uryp, 0OBEOEHHbIX CUHEN
nnHnen? lNoyemy 4etbipe GUrypbl okasasncCb BHYT-
pn 06enx nnHnn?

® 179*. Cawe 10 netr. OH Ha 4 roga mMnaglue
cecTpbl. CKONbKO NeT cectpe?

180. PaccMmoTpu pucyHOK u 3anmcn. OO6bacHu
BbIYNCIEHUS.

ecaTtku EnnHunubl

1T

57-34=_]

50-30=20 7-4=3 20+3=23 57-34=23

an/I BblYUTAHUN ABY3HA4YHbIX YNCEJ1 AEeCATKMN
BblYNTAIOT U3 AEeCATKOB, eAnHULUbl — N3 eANHULU.

181. O6bACHM BbIYUCEHME pa3HOCTN 58 — 27.

28-13 ©66-34 17-15 45-11
66-22 95-61 69-58 36-12

182. 1) Macca kagkm c kanyctom 48 kr. 3a
HeOent mMacca KanycTbl YMEeHbLuuiacb A0 32 Kr.
CKOJIbKO KMNOrpamMmmMoOB KarnycCTbl Cbesn 3a HeOeno?

s 2) CocTaBb 1 peLuv Nofo6HYI0 3a8a4y.
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183. 67-22 85+ 14 96 - 44 75-34
67+ 22 85-14 69 - 18 75+ 20

184. HadepTn gBa otpeska: nepBbii — Ha 5 CM
OJINHHEe OaHHOro, a BTOpoM — Ha 1 OM OJsinHHee
Hero.

185. YTKe HyXHO B MecCsl, S Kr 3epHa, a Kypwu-
Le — Ha 2 Kr MeHblle. CKOIbKO KMNorpammoB 3ep-
Ha HY>XXHO B MECSIL, KypuLE; YTKE U Kypuue BMecTe?

® 186*. B nome 100 kBaptup. CKONbkO B AoMe
KBApPTUP, HOMEpa KOTOPbLIX UMEIOT B CBOEWN 3anncu
NO KpamHen mepe oaHy umodpy 7; umdppy 0?

187. OB6bACHM BblMMCNEHNE pa3HOCTM 64 — 33.

188. PaccmoTpu pucyHku. lNpountanm 3agadyn v
NX peLleHns.

1) CamoBap BmeLaeT 5 n Boapl, a 6aHka 3 n. Ka-
KoBa 00LLAas BMECTUTENIbHOCTb camoBapa 1 6aHKn?

5+3=8(n)

2) CamoBap 1 6aHka BMeLLaloT BMecTe 8 11 BoAbl.
CamoBap BmeLwaeT 5 n Boapl. CKOMbKO NTPOB BOAbI
BMeLlaeT 6aHka?

8-5=3(n)
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Y10 06lEee n pa3nnyHoe B 3Tux 3agadax? Kak
COCTaBWIM BTOPYIO 3a4a4y 13 nepson?

BTopas 3aga4ya obpaTHas K nepso.

CocTaBb elé oaHy 3aaavy, 0opaTHYO K MepBOW,
N peLwu ee.

189. Bbino Mpoapann OcTanocb

67 wapukoB | 44 wapwka ?

CocTaBb 0OpaTHble 3aaa4u K JaHHOMN.

190. HenssecTHOE 4MCNO YBEMNYUAM Ha 23 W©
nonyymnm 65. Kakoe 4ncno yBenmunnmn?

191. 100-1 99-12 20 + 80 54 - 21
33 -3 30 -1 87 - 33 29-9

192. Cymma Tpéx yncen 87. lNepBoe yncno 22,
BTOpOoe 43. Hanan Tpetbe 4mcno.

193. 56 -23 89 - 26 17+12 12+ 30
56 - 43 89 - 21 84 -13 42 + 3

® 194*. bbino 7 [Mowno Ha nporynky

CKOJIbKO KO3NAT OCTa/IOCh B JOMUKE?
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195. YCTHO 0OBACHU BbIYUCIIEHUS.
79-40=_] 79-4=[1

196. 73 -21 56 - 30 99 - 50 66 — 20
87 - 44 56 -3 99-5 66 -5

197. 1) Ot nonockn gnmHom 36 cmM oTpesanu
2 cM. Kakon cTtana gamHa nosiocku?

2) OT nonocku gamnHonm 36 cMm oTpe3ann 2 OMm.
Kakown ctana gojinHa nonockn?

3) CocTaBb 0OpaTHble 3a4a4um K NepBon 3agavye.

198. Y xo3avkn ectb 58 rpH. Kakme ns nsobpa-
>KEHHbIX BELLEN OHa MOXET KynnTb? CKOJIbKO NOJy-
ynuT coadn? MoxeT nn xo3garka KynuTb BCe BeLLN?

2 rpH

199. lNpounTtam paBeHCTBO M K Pa3HOCTU NpuU-
6aBb Bblyntaemoe: 70 — 20 = 50. Coenainn BbIBOA,

[]-22=64 [ 1-13=45 30+ 1=70

200. Ha pas3meTky newexogHblX MNepexonos
noTpaTunu 46 Kr kpackun. Ha pasameTky ynumupl yLino
30 Kkr kpacku, a nepeynka — octaTtok. CKONbKO KU-
NOrpaMMoOB Kpacku yLwiio Ha pa3MeTky nepeynka?

CocTaBb 0OpaTHbIE 3aaa4n.
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201.54-30 48-24 63-2 100-50+20
94-3 82+13 85-40 100-20+10

® 202*. Kakme ¢urypbl BUgmb Ha pUCyHKax?

AN A LA

203. lNpounTtanm paBeHCTBO N OT YMEHbLLUAEMOIO
OTHUMMU pPa3HOCTb: 35 — 2 = 33. Coenan BbIBOA.

60 - 1=50 15-[1=9 32-[1=12

204. B naccaxupckomMm noe3ge 17 BaroHOB.
12 BaroHOB KyMNemHbIX, OCTaJibHble — rnauKapT-
Hble. CKONbKO MNauKapTHbIX BaroHOB? Ha CKOJbKO
Oonblle KyMenHbIX BaroHOB, YeM MiauKapTHbIX?

205. Y Bnaguka ©OblNO HECKONbKO TPUBEH.
Babywka pana emy ewe 22 rpH. Bcero y Hero cta-
no 25 rpH. Ckonbko geHer 6bino y Bnaguka cHa-
yana?

5% Ckonbko oeHer octaHeTcs y Bnaauvka, ecnv oH
KynuT 2 anbboma no 10 rpH?

206. CocTtaBb U pewn 3agadyy Nno CXeme.

Bbino 12 cm
OTtpe3ann OcTtanocb
? 10 cm

CocTaBb 0OpaTHbie 3aga4n.
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207. 37-21 64+30+4 85-12 56+20+3
55+3 75-20-3 46+31 88-40-5

208*. KHura ctout 26 rpH. Y nokynartend ecTb
TpWU geHexHbiX kynopbl No 10 rpH. CMOXeT i OH
3a 9T OEHbIN KYNUTb KHUTY?

209. Y manbymka Obi10 27 rpH. ocne nokynku
TeTpagewn y Hero octanocb 12 rpH. CKoNbKO CTOU-
nn Tetpagn?

CocTaBb 0OpaTHbIE 3aaa4u.

210. 1 7 40 10
26| + |52| |57|- (35| |14 -1
40 6 4

211. [na npoBEPKN BCXOXECTU YYEHUKMN BISN
no 25 ceMsH nweHnubl n pXun. MNpopocno 24 ceme-
HU nweHnubl n 23 cemMeHn pxun. CKONbKO CeMsH
NweHnubl He npopocno? CKOMbKO CEMSAH PXWU He
npopocno?

TR o e W .
MwueHnua PoXb

212. CocTaBb 1 pelwu 3agady no tadbnuue.

Bbino OTtpe3zann OcTtanocb
15 ™M ? 12 M

213. 86-44 58-40 35+2+20 13-8-5
23+44 58-4 69-4-40 13-5-8
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OOMOJIHUTEJIbHbIE YNPAXXHEHU4A

1. CoctaBb 1 pewn gpe 3agadn no KOPOTKUM
3anucam.

?
1) BuHorpan — 86 kr  2) KnéHbl” B 12
CnuBbl - ?, ; 26 | |
Ha 24 KI MeHblUe AyObi |

2. 3anonHK nponyckn Tak, 4ToObl paBeHCcTBa
OblIN NMPaBUSIbHBIMW.

36 +[J=89 [1-22=43 86-L]=234

87 -[1=63 44 -[]=21 [J+23=66

3. 3anonHu nponyckn Tak, 4YTOOblI BbIpaXeEHUS
OblIN «KPYrOBbIMU».

46 +23 > [ 1-32->01+11->011-[]

4. lNocTtaBb 3HaKM Tak, 4YTOObI HepaBEHCTBA
OblI NPaBUSIbHbIMMN.
45 + 23 - 13 [ 134 + 42
87 - 31 -22[145-13

5. 3 ropa Hazag Tae Obino 5 net. CKONbKO net
en oynet yepes 2 ropa?

6. Cawe octanocb yntatb 34 CTpaHWULbl KHUTK,
a lNete — 23 cTpaHuLupbl TOW Xe KHurn. Komy ocrta-
NOCb YnTaTb OOMbLUE M HA CKONMbKO CTpaHUL?

7. Haueptn kBagpaT n TPEYroJibHMK Tak, 4YTOObI
nx 00LEN YacTblo ObiN: 1) TPEYronbHUK; 2) YETbIPEX-
YrOJIbHUK.
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CJ10KEHUE U BbIMUTAHUE
C NEPEXOAOM 4HEPE3
PA3PSAA4 B NPEAEJIAX 20

214. Yucna 9, 8, 5 n 4 pononun go 10.

215. OObACHW, Kak HAWTU CyMMY.

8+3=[] 9+3=[]
/\ /\
2 1 1 2

216. Yero Gonbwe: ¢uwek unm kybukos? Ha
CcKosibko 6onble? CocTaBb 1 peLwn 3aaady.

217. Y peBoykn ObINO 8 rpH. Mama pana ewn
ewe 2 rpH. CKonbKO OEHEer cTtano y OeBOYKn?
CocTtaBb OOpaTHble 3aga4u.

218. 3a peHb B ckBepe Hago OblNo MokpacuTb
12 ckameek, a nokpacunm Ha 2 cKaMbW MEHbLLE.
CKONbkKO cKkamMeek nokpacunm 3a OeHb?

219. [ J-25=62 46-[1=23 45+[ =87
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® 220*. Yeped kakme Tpoe BOPOT nabupuHTa cne-
ayeT npownTtun, 4Tobbl Habpatbe 10 o4ykoB?

TR

221. Yucna 8, 5 n 3 pa3noxuy Ha ABa cnaraembix.

8=1+[] 5=2+[] 3=1+[]
222. Mo paHHbIM CXeMaM Hanau Pas3HOCTWU.
11-8=_] 13-8=[1
/" N
1 7 3 5

12-6 12-4 12-5 12-7

223. B marasmHe 6bino 12 BenocunenoB. 3a
JeHb npogann 8 BenocunenoB. CKONMbKO BEOCU-
negoB OCTaJioCb?

224. B rapaxe 15 rpy3oBbix aBTOMOOUAEN U
8 nerkoBbiX. Ha ckonbko 6o0sblUe rpy30BbIX aBTO-
MoOunen, 4em NerkoBbIX?

225. 1o pMCYHKY COCTaBb Takme 3agaymn, 4toObl
OHW pewannucb BblpaxeHuamun: 7 + 4; 7 — 4. Bonpo-
Cbl U pelweHna 3agay 3anuLun.




226. o wKkane NMHeMKn cocTaBb PaBEHCTBO.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
12-L1-0]=0]

® 227*. CkonbkOo OyneT yrnoB, ecnm oTpe3aTtb
OOMH Yyron y TpeyrosibHuka?
[MfpoBepPb OTBET MPAKTUYECKMN.

228. Yucna 3, 5 n 8 pasnoxu Ha gBa cnarae-
MbIX.

3=2+[] 5=3+[] 8=3+[]

229. o paHHbIM CxemaM Hangu PasHOCTMU.

11-2=[] 11-3=L] 12-3=[]
7\ 7\ /N

1 1 1 2 2 1
13-4 13-5 13-6 14 -5

230. 1+2+4 13-10-0 8-4-4
10+1-2 11-1-1 18-8-1
6+3+2 8+2+8 11-10-1

231. Y Onn 6bino 12 k. OHa noTepsana 3 k.
CKonbkO aeHer octanocb y Onun?
CocTaBb obpaTHbie 3agayn.

232*. Macca gwuka 2 kr, a macca anejibCHOB
B HEM Ha 8 kr Oonbwwe. KakoBa macca duwmka C
anenbcnHamm?

233. Yucna 3, 6 n 8 pononum go 10.
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234. CocTaBb U pelwn 3agaynm no PUCyHKaMm.

3+1=L1 2+1=[] Ha ckonbko 6onbLue?

235.[>| 36-24[117 12-54[166
<| 30+6[J50 45+21[169
- 75-23[]25 86 - 43[ 143
® 236*. PaccMoTpy KOpPOTKME 3annucu 3agdayun wu
pewn ee.

Ha cknane 50 cocHOBbIX KOnoa, a AyOoBbIX — Ha
20 6onble. Ckonbko AydoBbIX KOO Ha cknaae?

CocHoBble — 50 K. C 0k
Jly6oBbie — ?, Ha 20 K. Gonb- | 1 | 20K,

Kakasa n3 kopoTkux 3anucen nomorna tebe nyy-
LUe NOHATb 3aaady?

237. o paHHbIM cxemMaM Hanau CyMMbl.

3+8=L] 7+8=_]
/\ /N
7 1 3 5
238. 6+8 8+8-6 15-10+8
7+8 10-6+8 36-6+38

239. Macca rycbiHn 6 kr, a NOpocéHka — 8 Kr.
KakoBa obuwias macca rycblHM U NOPOCEHKA?
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240. C opgHOM Oepésbl cobpann 3a OeHb 5 n
0epE30BOro coka, a co BTopor — Ha 3 i 6onbLue.

Ckonbko nuTpoB 6Eepé3oBOro coka cobpann co
BTOpPOW O6epésbl?

241*. Kak C NOMOLUBbIO Takux rMpb B3BECUTb
15 kr 3epHa; 13 kr; 10 kr; 7 kr; 11 kr?

® 242*, Yero 60nblUe HA PUCYHKE: TPEYrOSIbHNKOB
NN YETBLIPEXYIrONIbHMKOB?

PN

243. Yucna 2, 7 n 9 pononuun go 10.

244. o paHHbIM CXemMaM Hangu CyMMBblI.

7+4=[] 9+4=[]
/N /N
3 1 1 3

245. o wKane NMHemKn cocTtaBb PaBEHCTBO.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
7+01+[]=]
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246. lNpoyntan  HaszBaHUA  reoOMeTpPU4ecKmx
duryp Ha pucyHke cnesa. Hanan atm ¢urypbl Ha
PUCYHKE cnpasa.

247. B nepBom gome 8 KBapTtup, a BO BTO-
poM — Ha 4 kBapTupbl 6onblue. CKONbKO KBAPTUP
BO BTOPOM AOOME?

248. Ha uetax cugeno 10 nyén. 3 nyenbl yne-
Teno. CKoNbKO MYEN OoCTasoCb Ha uBeTax?
CocTtaBb 0OpaTHbie 3agauyn.

249.[> ] 10+4[]15-1 5+3L] 6-1
<|12+10LJ16-6 15+10117 -1
=1 3+7L] 7+1 18-8L1 8+1

® 250*. Ectb 5 oamMHaKoBbIX NO pa3mMepy KyOUKOB,
HO OAVH N3 HUX Nlerdye Apyrux. Kak AByms B3BeLUM-
BaHMAMM Ha Becax 06e3 rmpb HaNTU 3TOT KyOUK?
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251. No cxemam HanManM 3HAYEHUS BbIPaAXEHUN.

14-6=] 6+7=]
7\ AN
4 2 4 3

252. Cymma pgyx uucen 9. lNepsBoe 4ucno 6.
Hanon BTOpOE 4mncno.

253. | Cnaraemoe |8|7|7|1(2|3(4|5(40/(30
Cnaraemoe |[1]|2|3(4|6|6|6(5|50]( 1
Cymma

254. [lononHun 3aga4vy 1 peLwun ee.
Y peBoukn Obiio 50 k. OHa kynuna KOHQOETY.
CKoNbKO OeHer ocTasioCb y AEBOYKN?

255. Hawna Hawen

Ha ckonbko 6onbLie?

256*. Bo aBope 6b110 4 y1KK, 6 rycenn n 10 nHpe-
ek. Ha ckonbko Oonblue ObI1I0 MHOEEK, YEM FyCcen?

® 257*.

2 M > 8 CM 1ogm8cml ]2 am
5cml 15 am 10cm[ 15 a0mM5cm

AV

258. 1) Yucna 4, 7 n 9 pononHun go 10.
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2) o gaHHbIM CXeMaM Hanan CyMMbl.

4+7=L] 9+7=]
/N AN
6 1 1 6
259. 9+7-10 6+6-5 4+4+7
10-3+7 6+7-3 11-6+7

260. Ha npyany nnasano 14 rycen. Korga
HECKOJIbKO Trycen yneteno, Ha npyay oOcCTanocChb
6 rycen. CKonbko rycemn ynerteno?

261. KakoBa macca LWTaHrm y KoTuka?

263. Yucna 5, 6 n 8 pononHn po 10.

264. llo cxemaMm Hamay CyMMbl.

6+9=[] 8+9=[]
/\ /\
4 5 2 7
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265. Mo wkane NMHENKN COCTaBb PAaBEHCTBO.

0 1

2

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

g+ ]+ ]=[]

266. 1) locne TOro kKak y LWKOMAbI nocaguniu
7 DepeBbEB, OCTANOCh NocaauTb ewe 9 nepeBbLEB.
CKoNnbKO BCEro gepeBbeB HAA0 ObINO NOCaanTb?

sk 2) CocTasb Nogo6HbIE 3a8a4u.

267.

AV

56 +23[ 189 48-23[ 123 17-8[18
7+ 8116 17- 9110 12-4[18

268. B cTtonoBylo npuBe3nu 56 kr nyka. Yepes
3 oHa ocTtanocb 32 kr. CKOMbKO KMNOrPaMMOB Nyka
NCcnosb3oBann 3a 3 OHA?

® 269*. Y Jlecn 6biNno 8 KpymMbiX LWAPUKOB U
6 npopmonrosartbix. OHa pana NEcuky 7 LWapuKkoB.
CKoNbKO LWapunKoB ocTtanocb y Jlecn? Kaknx?

270. Yvcna 6, 7, 8, 9 pononHn oo 10.

271. o cxemaM Hangn 3HaA4YEHUS BbIPAXKEHUN.
9+2=[] 8+3=[] 8+4=[]
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/\ /\

3 1 3 2
12-5=[] 14-5=[]
AN /\

2 3 4 1

272. OOBbACHN, KaK BbIHUCINTb BbIPAXEHUS.

9+4 9+5 11-5

273. BblMMCnn 3Ha4YE€HUS «KPYroBbIX» BblPaXeHUN.

() 45+ 20 34+ 11
30 - 20 79 - 45

/N
1 1
13-4=]
/N
3 1
13-5
65-5 10 -1
9+70 60 - 30

274. PaccMOTpy MHOXECTBO TIeOMETPUYECKUX

duryp. Hasosm TEe Purypsl,
rpynny «06bEMHbIE UTYpPbI».

Q@

KOTOpPblE BXOOAT B

" @

O

275. Ha cTtpoutenbCTtBo npuBesnn 46 MELIKOB
LuemMmeHTa. Yepes3 Hemenio ocTtanocb 12 MELIKOB.
CKONMbKO MELLKOB LEMEHTA UCNONb30Bann?

276*. 12

S

7

7

213 8

0

4 6

277. Yvcna 3, 4, 5 n 7 pononun pgo 10.
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278. Mo cxemamM Hanmgm 3HAYEHUST BbIPaXEHUN.
3+8=[] 5+7=[] 7+6=L]

/\ /" /\

7 1 5 2 3 3
12-4=[] 18-9=[] 15-7=0L1
"\ VAN /\

2 2 8 1 5 2

279. OObACHU, KaK BbIYUCINTb BbIPaXXEHUS.
4+8=L] 6+2=[] 14-6=[] 17-8=[]

280. lNocne Toro kak AnnHa npoyntana 32 crtpa-
HULUbI KHUMN, el OCTaNIoCb NpounTaTb ewe 27 cTpa-
Huy,. CKONIbKO CTPaHuL, B KHUMe?

CocTaBb 0OpaTHbIe 3a4a4MW.

281. 3m4agm=L1aom 54cm=1am[ lcm
7om2cm=[]lcwm 65 om=LImL]aom

282. Bmectumocte O6mpoHa 12 n. Ckonbko
AUTPOB BOAbl HAOO OONUTb B 3TOT OUAOH, ecnu B
HEM yXe eCTb 7 n?

283. 1o puCyHKy onpegenn, CKOJMbKO Y4YacoB
nécuk Obin B gopore.
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AOMOJIHUTEJIbHbIE YNPAXXHEHUA

1. Ha kakylo nnaHeTy neTuT Kaxpgas pakerta?

2 ? 3. |5 9 (20
8 8 |11 20
35 713 20

112|134 20|20|20

4. [lo pucyHkamMm COCTaBu/IN BbICKa3bIBAHUSI.
YcTaHOBU, Kakme n3 HUX UCTUHHbIE, a Kakne —
OLLUMOOYHLIE.

Bce 3BepaTa c Begepkamu.
HekoTopble 3BepsiTa C Begepkamu.
Kaxxabl 3Bepek C BEAEPKOM.

He BCce 3BepATa Cc Begepkamu.
BonbWKWHCTBO 3BEPAT C BeaepKamMu.



5. CKONMbKO CNMB Hago MONIOXWUTb Ha MpaBylo
yally BecoB, YTOObl YPaBHOBECUTb OAHY rpyLly?

b 0.60 £.0

6. Hangn Ha pucyHke 3 4eTbl-
PEXYronibHMKA N 6 TPEeyrosibHUKOB.

7. BuHHN-INyx, Mata4yok n Coa
cocTtaBuin 3agadn. BuHHK-Iyx coctaBmn 3agady C
oTBeTOM 2, arayok — ¢ otBeToM 7, a CoBa — C
otBeToM 18. [oe ubsa 3apmada? OObACHU pelleHune
kaxkaon. Pewwn 3apgavy laradka.

3apaua 1. Y BuHHu-lMyxa 6bino 10 ropLuoykoB
Méaa. Ha 3aBTpak OH cben 3 ropwoyka, a Ha oben,
4. Ha CKONIbKO MeHbLlUEe ropLioYkoB MEda crtasio Yy
BuHHKM-Tyxa?

3apava 2. Korga lNata4yok nogapwvn Apy3bam
10 BO3AYLUHBIX LLUAPMKOB, Y HErO OCTaNoCh ewé 8 wa-
pnKkoB. CKOMbKO LLapunKoB Ob110 y NaTauka cHavana?

3apaua 3. Y Cosbl 661510 10 kHUr. OHa npoynTa-
a HECKOJIbKO, MU €M OCTaNOChb NPOYNTATb ELLE 8 KHUT.
CkonbKko KHUr npoyunTtana Cosa?
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BCNMNOMHUN U NOBTOPU

Yucna. [lenctBua Hapg Ymcinamm

Yucna nosyyaem B pesysibtaTe cCHeTa 1 n3mMmepe-
HUA BEJINYUH (O/MNHbI, MACCbl, BMECTUMOCTMW).
LUundpsbl — 3Hakn osd 3anmncu ymcen.
0123456789

B 3anucsax yncen ot 10 go 99 mncnonb3yoT ABe

uUndpobl.
3anoMHM 3HAKN CPpaBHEHUS Yucen:
3<8 12>4 10=10
MEHbLLE oonbLie pPaBHO

N3 aByx pasHbIX YMcen MeHbLInM ByaeT To, KO-
TOPOE MNPV CYETE HA3bIBAIOT paHbLUe. Yncna MOXHO
npmnbdaBnaTb U Bbl4UTaTb. [1pn CNOXEHUN U Bbl4UTA-
HUW YMucna MMEKT CBOW HA3BAHUS:

cymMmMma Pa3HOCTb
— —N
4+3=7 10-4=6
cnaraemoe CyMmmMa YMEHblLUaeMoe pPa3HOCTb
charaemoe BblHUTaemoe

BbipaXeHuns 4ntaloT no-pasHomy. BbipaxeHue
S + 4 MOXHO Npo4YnTaTh Tak:

1. K5 npmnbasutb 4.

2. NepBoe cnaraemoe 5, BTopoe cnaraemoe 4.

3. Cymma uncen S n4.

4. HYcno S yBennunTb Ha 4.

D. 5 nnoc 4.

BbipaxeHne 9 — 6 MOXHO npounTaTh Tak:

1. 3 9 BbluecCTb 6.

2. YMeHbLuaemoe 9, Bbldntaemoe 6.

3. PasHocTb yncen 9 m 6.
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4. 4mcno 9 ymMeHbLNTbL Ha 6.

5. 9 MunHyc 6.

N3 kaxxgoro BblpaXXeHUst Ha HaxoX4eHne CyMMbl
ABYX pa3HbIX criaraeMblX MOXHO COCTaBUTbL 2 Bblpa-
XXEHUS HA HaxoXaeHune cnaraemblx. ECnvm ns cymmbl
Bbl4ECTb ClaraemMoe, TO NMoJly4MM BTOPOE CriaraemMoe.

6+4=10->10-6=4—->10-4=6
B BblYMCNEeHVax Nonb3yoTca Tadbamuamm cnoxe-
HWA N BblYnTaHUa Yncen. Vix Hago 3Hatb Hau3yCTb.

Yucna MoOXHO npunbaeBnaTb B N0OOM nopsigke.
[MpnbaBNATb U BblYUTATb YMACA MOXHO MO YaCTSAM.

8+6=[14| 8+2=10 12-5=[7]|12-2=10
/N 10+4=14 /N 10-3=7

2 4 2 4

MpnbaBnaTb M BblYUTATb YMCA MOXHO MNopas-
pPAAHO UM NMNOCTENEHHO.

54 +23 =77
N
50+20=70 54+20=74
4+ 3=7 T4+ 3=77

70+ 7=77

87 — 35 =92

80-30=50 87-30=57
/— 5= 2 587- 5=932
50+ 2=252

3apauun

Kaxpgasa 3agaya coOCTomUT 13 YCJI0OBUS 1 BOMpoca.
N3BecTHOE B 3aga4e — ycnoBue, a MICKOMOE — BO-
npoc. B 3aga4e n3BeCTHO HE MEHEE ABYX YMCEe.
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«B caagy pacTéTt 5 a9610Hb, a rpyll — Ha 3 MEHb-
we» — ycnosue. «CKoNbKO rpyLl pacTeT B cagy?» —
BOMpocC. 5 — 3 =2 (rp.) — peweHune. OTBET: 2 rpyLun.

YT100bI pEWNTL 3aaayy:

1. BHumaTenbHO npoyunTan, npencrtaBb, O YEM
NOET Peuyb.

2. Onpepenu, 4TO N3BECTHO, a YTO HAA0 HANTMW.

3. Nogyman, Kakoe OencTtBMe Hago COBEPLUUTb
Had U3BECTHbIMU YMCNamMun, 4ToObl HANTU HEN3BECT-
HOE 4Yuncno.

feomeTpunyeckue ourypoi. BenimuymHebl
9710 reomeTpuyeckue purypbl. Hazosun nx.

o

-

ANOO @O0

Purypbl cpaBHMBAIOT MO:

O A |— dopme A A |— pasmepy

O O|— usety E]D | — Pacnonoxeuio
ONvHyY n3MepsoT B caHTUMETpax, Aeummerpax

n MeTpax.

1oMm=10cm 1m=10am 1m=100cm

Maccy npegMeToB U3MEPSIOT B KUNorpamMmmax
(xr), a BM@CTMMOCTb — B nnTpax (n).

B Hepene 7 pHen. HazoBn nx. Cytkm genartcs
Ha TakMe 4acTu: HOYb, YTPO, OEHb, BeYep.
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COJIEP)KAHUE

CuérT. CBoncrtea npegMeToB.

[MPOCTPAHCTBEHHbBIE OTHOLLUEHUSA ...cvevvvvrnananenenen,
Hymepaumgaumcen ot 10010 ..o,
CnoxeHve v BblunTaHme B npenenax 10.
CocTtasneHune Tabnuu, CnoXxeHus

N BBIMUTAHUS ©.vtininiiieeteteeeieeeeeeaeteeeneeeesenenenenes
Yncna 11—20. BEANUUHDBI ....ovviviiiiiiiiiiiieeieaene
Hymepauna umcen ot21 00 100 ...t
CnoxeHve u Bbl4nTaHme ABY3HAYHbIX YACE

0e3 Nepexona HepPes PABPAL «..cverrrrrrrrrieieieeenennns
MoBTOpPEHME N3y4eHHOoro. CnoxeHue

1N BblYMTAHME C NEPEXOOO0M Yepes pas3psa,
BNPedenax 20 .....coviiiiiiii e
BCMOMHM M MOBTOPU ...vniiiiiiiii e,



